Protector®
Series

LA RED | GENERAC
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PROTECTOR® SERIES

Standby Generators
Liquid-Cooled Gaseous Engine

INCLUDES:

e o o o o o

Two-Line LCD Multilingual Digital Evolution™
Controller (English/Spanish/French/Portuguese)
With  External Viewing Window for Easy
Indication of Generator Status and Breaker
Position

Isochronous Electronic Governor
Sound Attenuated Enclosure
Closed Coolant Recovery System
Smart Battery Charger

UV/Ozone Resistant Hoses

Precision Voltage Regulation For Sensitive

Electronics

Field Convertible Fuel Type With No Mechanical
Adjustment Required.

5 Year Limited Warranty
UL 2200 Listed

Listed and labeled by the Southwest Research
Institute allowing installation as close as 18 in
(457 mm) to a structure*

*Must be located away from doors, windows, and fresh air
intakes and in accordance with local codes.

https://assets.swri.org/library/DirectoryOfListedProducts/
Constructionindustry/973_DoC_204_13204-01-01_Rev9.pdf

FEATURES

©)

Standby Power Rating

Model RG04045 (Aluminum - Bisque) - 50 kVA 50 Hz
Model RG05245 (Aluminum - Bisque) - 65 kVA 50 Hz
Model RG06445 (Aluminum - Bisque) - 80 kVA 50 Hz
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ENGINEERED QUI Mobile
& BUILT* Link
“Assembled in the USA using
domestic and foreign parts

Meets EPA Emission Regulations
CA / MA Emission Compliant
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INNOVATIVE DESIGN & PROTOTYPE TESTING are key components
of GENERAC'S success in “IMPROVING POWER BY DESIGN.” But it
doesn’t stop there. Total commitment to component testing, reliability
testing, environmental testing, destruction and life testing, plus testing to
applicable CSA, NEMA, EGSA, and other standards, allows you to
choose GENERAC POWER SYSTEMS with the confidence that these
systems will provide superior performance.

TEST CRITERIA:

v PROTOTYPE TESTED v NEMA MG1-22 EVALUATION
v/ SYSTEM TORSIONAL TESTED v MOTOR STARTING ABILITY

MOBILE LINK® CONNECTIVITY: Free with all Protector Series standby
generator sets, Mobile Link allows users to monitor the generator set
status from anywhere in the world using a smartphone, tablet, or PC.
Easily access information such as the current operating status and
maintenance alerts. Users can connect an account to an authorized
service dealer for fast, friendly, and proactive service. With Mobile Link,
users are taken care of before the next power outage.
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SOLID-STATE, FREQUENCY  COMPENSATED  VOLTAGE
REGULATION. This state-of-the-art power maximizing regulation
system is standard on all Generac models. It provides optimized FAST
RESPONSE to changing load conditions and MAXIMUM MOTOR
STARTING CAPABILITY by electronically torque-matching the surge
loads to the engine. Digital voltage regulation at =1%.

SINGLE SOURCE SERVICE RESPONSE from Generac's extensive
dealer network provides parts and service know-how for the entire unit,
from the engine to the smallest electronic component.

GENERAC TRANSFER SWITCHES. Long life and reliability are
synonymous with GENERAC POWER SYSTEMS. One reason for this
confidence is the GENERAC product line is offered with its own transfer
systems and controls for total system compatibility.
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90 kVA, 65 kVA, & 80 kVA

LA RED
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application & engineering data

GENERATOR SPECIFICATIONS ENGINE SPECIFICATIONS
50 kVA 65 kVA 80 kVA 50 KVA 65 kVA 80 kVA
Type Synchronous | Synchronous | Synchronous Make Generac Generac Generac
Rotor Insulation Class F H H Model Inline 4 Cylinder | Inline 4 Cylinder | Inline 4 Cylinder
Stator Insulation Class H H H Cylinders 4 4 4
Telephone Interference Factor (TIF) <50 <50 <50 Displacement (Liters) 45 45 45
Alternator Output Leads 1-Phase 4 wire 4 wire 4 wire Bore (in/mm) 45/114.3 45/114.3 45/114.3
Alternator Output Leads 3-Phase 6 wire 6 wire 6 wire Stroke (in/mm) 4.25/107.95 4.25/107.95 4.25/107.95
Bearings Sealed Ball Sealed Ball Sealed Ball Compression Ratio 9.9:1 8.85:1 8.85:1
Coupling Flexible Disc | Flexible Disc | Flexible Disc Intake Air System Naturally Aspirated Tugﬁgf?g(r)?géﬁ/ Tu&?t:fchs;?;?/
Excitation System Direct Brushless Brushless
Lifter Type Hydraulic Hydraulic Hydraulic
VOLTAGE REGULATION
Type Electronic Electronic Electronic ENGINE LUBRICATION SYSTEM
- - - - Qil Pump Type Gear Gear Gear
Sensing Single Phase | Single Phase | Single Phase
— — — 0il Filter Tvoe Full Flow Spin-On | Full Flow Spin-On | Full Flow Spin-On
Precision V(_)It— Precision Vglt— Precision Vglt- yp Cartridge Cartridge Cartridge
Requlation age Regulation | age Regulation | age Regulation .
g For Sensitive | For Sensitive | For Sensitive Crankcase Capacity 12/11 12/11 1211
Electronics Electronics Electronics (at/1
ENGINE LING SYSTEM
GOVERNOR SPECIFICATIONS GINE COOLING SYS
- - - Ethylene Glycol Ethylene Glycol Ethylene Glycol
Type Electronic Electronic Electronic Type 50 /50 Mix 50/ 50 Mix 50/ 50 Mix
Frequency Regulation Isochronous Isochronous Isochronous Water Pump Belt-Driven Belt-Driven Belt-Driven
Precision Precision Precision Fan Speed (rpm) 1750 1750 1750
Steady State Regulation Frequency Frequency Frequency : ’ ' :
Regulation Regulation Regulation Fan Diameter 50 kVA 20 (50.8) 22 (55.9) 22 (55.9)
(in/cm) ’ ’ ‘
Fan Mode Pusher Pusher Pusher
ELECTRICAL SYSTEM
Battery Charge Alternator 12 Volt 35 Amp |12 Volt 35 Amp |12 Volt 35 Amp
FUEL SYSTEM
Static Battery Charger 2.5 Amp 2.5 Amp 2.5 Amp
Fuel T Natural Gas, Natural Gas, Natural Gas,
Recommended Battery (battery not| Group 27F (50 | Group 27F (50 | Group 27F (50 uel Type Propane Vapor Propane Vapor Propane Vapor
included) kVA), 725CCA | kVA), 725CCA | KVA), 725CCA -
Fuel Shut Off Solenoid Standard Standard Standard
System Voltage 12 Volts 12 Volts 12 Volts - - -
LP Fuel Pressure 7-14in 7-14in 7-14in
Water Column Water Column Water Column
NG Fuel Pressure 35-14in 35-14in 35-14in
GENERATOR FEATURES Water Column Water Column Water Column

Revolving field heavy duty generator

Directly connected to the engine

Operating temperature rise 120 °C above a 40 °C ambient

Class H insulation is NEMA rated
Class F insulation is NEMA rated

All models fully prototyped tested

(All ratings in accordance with BS5514, 1S03046, IS08528, SAE J1349 and DIN6271)

ENCLOSURE FEATURES

enclosure

Aluminum weather protective

durability.

Ensures protection against mother nature.
Electrostatically applied textured epoxy paint for added

fler

Enclosed critical grade muf-

Quiet, critical grade muffler is mounted inside the unit to
prevent injuries.

Small, compact, attractive

Makes for an easy, eye appealing installation.

SAE

Sound attenuated enclosure ensures quiet operation.
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operating data

GENERATOR OUTPUT VOLTAGE/kW - 50 Hz

kW LPG Amp LPG kW Nat. Gas Amp Nat. Gas CB Size (Both)
RG04045 (50 KVA) 231/400V, 3@, 0.8 pf 40 72 40 72 80
RG05245 (65 kVA) 231/400V, 3@, 0.8 pf 52 94 52 94 100
RG06445 (80 kVA) 231/400V, 3@, 0.8 pf 64 116 64 116 125
SURGE CAPACITY IN AMPS ENGINE FUEL CONSUMPTION
Voltage Dip Natural Gas Propane
15% 30% (f3/hr)  (m3/hr) (gal/hr) (f8/hr) (I/hr)
RG04045 17 Exercise cycle 146 41 1.39 50.4 5.3
50 kVA) %
( RGO4045 | 25%ofratedload | 194 55 | 154 | 56 | 58
ngiiﬁ? 231/ 400V, 30 35 80 (50kVA) | 50% of rated load 282 8 250 | 942 | 98
75% of rated load 417 119 4.55 165.5 17.2
RGO6445 60 9 -
(80 kVA) 100% of rated load 552 15.7 6.34 2305 24
Exercise cycle 146 41 1.39 50.4 5.3
RG05245 25% of rated load 208 5.9 1.58 57.5 6.0
(65 KVA) 50% of rated load 363 10.3 3.77 1371 14.3
75% of rated load 539 15.3 6.18 224.7 23.4
100% of rated load 695 18 7.82 284.4 29.6
Note: Fuel pipe must be sized for full load. Exercise cycle 146 4.1 1.39 50.4 5.3
For Btu content, multiply ¢ / hr x 2,520 (LP) or {8/ hr x 1,000 (NG). 25% of rated load | 237 67 | 194 | 105 | 73
RG06445 % of | )
For megajoule content, multiply m? / fir x 93.15 (LP) or m? / hr x 37.26 (NG). (80 kya) | Ukolrdtedload | 445 | 126 | 494 | 1796 | 187
Refer to “Emissions Data Sheets” for maximum fuel flow for EPA and SCAQMD 75% of rated load 650 18.5 742 | 2698 | 281
permitting purposes. 100% of rated load 821 23.3 8.77 318.9 33.2

STANDBY RATING: Standby ratings apply to installations served by a reliable utility source. The standby rating is applicable to varying loads for the duration of a power outage. There is no

overload capability for this rating. Ratings are in accordance with ISO-3046-1. Design and specifications are subject to change without notice.
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Sl 50 kVA, 65 kVA, & 80 kVA operating data
S
"g ENGINE COOLING
"é 50 kVA 65 kVA 80 kVA
a- Air Flow (inlet air including alternator and combustion air in ¢fm / cmm) 2,829/80.1 3,197/90.5
System Coolant Capacity (gal / liters) 2.9/11 45/17
Heat Rejection to Coolant (BTU per hr/ MJ per hr) 201,600 204,570
Maximum Operation Air Temperature on Radiator (°F / °C) 140/ 60
Maximum Ambient Temperature (°F / °C) 122/ 50
COMBUSTION REQUIREMENTS
‘Flow at Rated Power (scfm / cmm) ‘ 92.7/2.6 170.4/48 ‘
SOUND EMISSIONS
|Sound Output in dB(A) at 23 1 (7 m) With Generator* | 68 |
*In exercise mode
EXHAUST
Exhaust Flow at Rated Output (scfm / cmm) 104/2.9 181/5.1
Exhaust Temperature at Muffler Outlet (°F / °C) 945/ 507 1,213/ 656
ENGINE PARAMETERS
Rated Synchronous rpm 1,500
POWER ADJUSTMENT FOR AMBIENT CONDITIONS
TEMPETAUE DEIALION. ........covocveece e 3% for every 10 °C above 25 °C or 1.65% for every 10 °F above 77 °F
Altitude Deration (50 KW)........ooier oo 1% for every 100 m above 183 m or 3% for every 1,000 ft above 600 ft
Altitude Deration (52 KW and 64 KW)...........oveieeeeceee e 1% for every 100 m above 915 m or 3% for every 1,000 ft above 3,000 ft
CONTROLLER FEATURES
TWO-LINg PIAIN TEXELCD DISPIAY ..ot Simple user interface for ease of operation.
MOGE SWILCH:  AUTO .o Automatic Start on Utility failure. 7 day exerciser.
O Stops unit. Power is removed. Control and charger still operate.
MANUAL Start with starter control, unit stays on. If utility fails, transfer to load takes place.
Programmable Start Delay BEWEEN 10-30 SEOONUS.......vuuvuureaiesiees sttt sttt st 10 sec standard
ENGING STAME SEQUENCE w..vvcee e Cyclic cranking: 16 sec on, 7 rest (90 sec maximum duration)
ENGINE WAIN=UD .ottt e s s 5 sec
ENGINE COOI-DIOWN <. 1 min
SEAMET LOCK=0UL ..o Starter cannot re-engage until 5 sec after engine has stopped.
SIMATE BAIEIY CRAIGET ... e e e s e e e Standard
Automatic Voltage Regulation With Over and Under Voltage Protection.... Standard
AULOMALIC LOW Ol PTESSUIE SULAOWI ... ..o s Standard
OVEISPEEA SNUIAOWN........e oottt ettt ettt ettt ettt ettt Standard, 72 Hz
HiGN TEMPEIAIUIE SHUIOWN. ... ....ocvo et et e Standard
OVEICTANK PTOIBCHION ...ttt ettt ettt ettt ettt ettt ettt en et en et Standard
SAIBLY FUSBA ..ot e Standard
FaIIUTE 10 TrANSIET PTOBCHION ... ...voce ettt et ettt ettt ettt et ettt Standard
Low Battery Protection Standard
D0 BVBNE RUN LOQ .ottt ettt ettt ettt ettt Standard
FULUTE SBE CADADIE EXBICISET ...ttt st Standard
INCOMTECE WITING PrOMBCHION ..ottt ettt e et ettt et ettt ee e en s Standard
INEEMNAL FAUIE PIOIECTION. ......coooe et s e Standard
CommOn EXEEINAI FAUIT CAPADIITLY ...t Standard

GOVEINOT FRIIUTE PrOTBCTION ...ttt ettt et ettt et e ettt ettt ettt e et et et e et et en et es e e naneen e Standard
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available accessories

Model #

60071690

G007992-0

G007990-0

G005651-0

G005703-0 - Bisque

G007991-0

G007993-0

G007005-0

Product

Mobile Link® 4G LTE
Cellular Accessory

Cold Weather Kit

Extreme Cold Weather Kit

Base Plug Kit

Paint Kit

ﬁcheduled Maintenance
it

E-Stop

Wi-Fi LP Fuel Level
Monitor

G007000-0 (50 amp) Smart Management
G007006-0(100 amp) Module

A0000018981

A0000019001

Ultrasonic Cleaner
Solution

All Surface Protectant

Description

Generac’s Mobile Link allows you to check the status of your generator from anywhere that
you have access to an Internet connection from a PC or with any smart device. You will even
be notified when a change in the generator’s status occurs via e-mail or text message. Note:
Hamess Adapter Kit required.

Available in the U.S. only.

If the temperature regularly falls below 32 °F (0 °C), install a cold weather kit to maintain
optimal battery temperature. Kit consists of battery warmer with thermostat built into the
wrap.

Recommended where the temperature regularly falls below 32 °F (0 °C) for extended periods
of time. For liquid cooled units only.

Add base plugs to the base of the generator to keep out debris.

If the generator enclosure is scratched or damaged, it is important to touch-up the paint to
protect from future corrosion. The paint kit includes the necessary paint to properly maintain
or touch-up a generator enclosure.

The Liquid-Cooled Scheduled Maintenance Kits offer all the hardware necessary to perform
complete maintenance on Generac liquid-cooled generators.

E-stop allows for immediate fuel shutoff and generator shutdown in the event of an emergen-
cy.

The Wi-Fi enabled LP fuel level monitor provides constant monitoring of the connected LP
fuel tank. Monitoring the LP tank’s fuel level is an important step in making sure your
generator is ready to run during an unexpected power failure. Status alerts are available
through a free application to notify when your LP tank is in need of a refill.

Smart Management Modules (SMM) are used to optimize the performance of a standby
generator. They manage large electrical loads upon startup and shed them to aid in
recovery when overloaded. In many cases, using SMM’s can reduce the overall size and
cost of the system.

An ultra-concentrated anti-corrosive cleaning solution engineered to reach the smallest
cavities to clean the toughest contaminants. This water based formula is non-toxic,
biodegradable, and safe for both metal and plastic surfaces, and is superior in rinsability.

All surface protectant for vinyl, rubber, and plastics creates a barrier that seals & protects
surfaces from water and UV rays while renewing the look of the surface.

7]
-5}
=
-}
(7]
®
S
=)
=
©
T}
=
©
L
o.




@
b
OoFf 5
(=]
L =
(2~
18
=
wy s
- —
< [HONI] WA :SNOISNIWIQ
—
—_—
w =
7 e
v'eg
=
G — M3IA 3QIS LHOM - MR vaano = 61z >
e ONINZJO FNVHAISYE HONOYHL , M.mwrrm logel ses . g1l
© 33L 3VNIS LdN /L) dALleeLl 9eoz Ly AL
D NOILOINNOO 3NIT 13N el
ﬁ 85
o | L B
== [ = 2 59 . n f =1
== =] 3 & ==
== = 3 "z | == IV 394VHOSIA
=S = 310N 338 13H W =1 =]
= = J | IsnvHX3moLviavy
A = = NIHLIM 031¥001 TIVHIAO0 i == S /0.
| i = HIOUYHO A¥ALLYE 2911 7 ,. Hv
L | | = $S300V TaNVd u w
g . TOMINOO ‘ATgW3SSV ] Wﬂ 1
{ P = $S300V ¥IWOLSND : ==t
i I ] 1 1 L |
HOLVYINID 40 3aIS ¥ 310N 335 ¢ 310N 335
¥3d ¥00d 440 1417 3INO 73NVd ¥3A00 IvINE LINOHIO m_xamohw_ﬂm_\,w_mw_m%_uw_w
¥00d ¥3d ANO dAL ¥OOd JUNSOTONT ¥V A 19NYha
HOLV1 NOILOV 30IA— \
vzl (5 310N 33S)

"$S300V 0L TANYd LNOY IJAOWIY 5998509 N/d
‘UNSOTONT YOLYHINIO NIHLIM GISOTONT I T44NW LSNVHXI L1 ANNO¥O FAILYOAN >._._><mw n“o H3IN3O
“G3LVINOYIOTY LON SI HOLYIAYY WOHH HIV IONVHOSIA LYHL ANY 412 dNO¥D eelevs J
318VTIVAY SI ¥IY ONIT00O HS3¥4 LVHL HONS A3 TIV.LSNI 38 LSNA HOLYH3NID 0b AZL AM3LLYE
"SINIWIHINOTH NOILORILSTH WNWIXYIN ANV MO HIY INNIWININ ¥O4 133HS 1
03dsS 335 "1SNVHX3 ANV HIV 39HVHOSIA Y1V 3¥V.LNI 40 MOT4 3394 MOTTV LSNIN 6 [
(S93dS INDYOL 3vS AYVANYLS 3SN) 7 f
§3aVYO L1-8/S 38 TIVHS 30V44NS ONILNNOW OL SANLS HO S1108 ONILNNOW '8 I il
"SONINYYM ONILHIT HO4 VNNV SHINMO IONTHIATH *2 s =3
‘MO14 ¥IY ONITO0D HIdOHdINI HO/ANY HIV IOHYHOSIA 40 NOILYINOHIOTY !
ONY NOISNYLNI 1S3d INIATH OL 3ISOTONI 38 LSNIN 13S HOLYHINID 40 WOLLOS 9
"SNOILAO LINN OL 3Nd IONVHD AVIN LHOIZM ONY ALIAVHD 40 ¥3IN3O 'S
‘STHIM TOHLNOD HOLIMS ¥3ASNYHL ONIANTONI NOILOINNOD FOVLIOA MO -
"NOILO3NNOD (XY dIWY §°0) O LTOA 0Z} ¥FOUVHO AYILLYE ‘NOILOANNOD TWH.LNIN
NOILOINNOOD 1LINANOD av31 avOT ¥ ONIGNTONI NOILOINNOD JOVLTOA HOIH -
‘SMOTIO4 SY SY3uY dn-8nLs IHL

M3IINdOL

1SI7 S1yvd 4
LNIWIIV1d3d O1A0Id3d HO4 T
VANV SHINMO JONIH343d

90 kVA

Drawing #A0000293718-C (1 of 2)

$S300V OL TNV ¥IA00 FUNSOTONT ¥VIY IHL IAOWIY ¥ Sais a5 Eive
"HOL1VH3NIO 40 ¥VIY NO HO0d ATAWISSY SSIOOV HIWOLSNO HONOYHL F19ISSTODV - Za1S vahLS 98 300
IVNNVIN SHANMO HO LIFHS NOILYOIIDAdS 338 - TN NESHI dvo
‘NOILYINYOINI ¥3XVIHE LINDYID / 13NV TOHLNOD ‘€ T4 YoLvIavY
'S3A0D TWO01 ANV ‘ILVLS 34aIS 1431 SONTd MAVdS 0.1 SS3IN0V HO4 ﬁ v
“IvH3a34 YIHLO ANV SY TT3M SV SAUVANVLS 02 VdN ANV € VdN 319v0ITddy 3AIS L1431 | ININITI HINVITO MY (S3AIS HLOMYTAOD INOWTY x_wm_m_om_qunww_o
LINFHHUND HLIM JONVAHOOOV NI A3 TTVLSNI 38 LSNA LINN SIHL "'ONIDIAYIS ANV dO. 400N dvO Tid 30Lviavy VLN HIV 1SNVHX3/HOLYIavY
JONVNALNIVN ¥O4 YOLVHINID FHL 40 S3AIS TV NO WOOY LNIIDI44NS MOTTV 2 30IS LHOR [F1LL08 AYIA0OTY LNVI00D
'SAVS Q3LYOINEV-TYd ‘AIYIINIONT ONISN 41 SNOILYOIIDIDS SHIHNLOVANNYIN FONIFHIATY 30IS 1O | 3SOH NIVYA ¥OLVIavY
"S3NIT3AIND AVd 31THONOD ¥O4 LINN FHL HLIM A317ddNS 3AIND NOILYTIVLSNI 30IS LHow 3SOH NIvad 110 eailess | TsLiTs08 Vv T
JONIYIATY {ONO1 ('66) Z'€2rZ X IAIM (L) 8'€6L L} "HOLVHINTO 40 HLAIM ANV 3aIs 1431 ¥3L714 110 Salov Sa1 oy
HLONIT TIVYIA0 40 L3S440 .9 SI FZIS avd ILIYONOD AIANIWNOITY WNINININ “L 3ais 1431 >OILS did 110 lsa oy QIS ONIddIHS AINO 13sNZo | L IYRIALYN a0
1HOIIM ONIddIHS FHNSOTONI
3ais 1431 dvO 1114 110 LHOIIM LHOIIM
'S31ON Y WaLl 30IAY3S V1vQa LHOIFM

$311ag 510193}0.d




$31Iag 10199)0.d

GENERAC

LA RED

ion layout

tallat

InsS

90 kVA

Drawing #A0000293718-C (2 of 2)

[HONI] WA :SNOISN3AWIA

MIINA Y3

SYIIN3D LOTS ONILNNOW

7‘ [oogel 1°8¢e8 \J

[ge€l
058

¥3IN0D dN-anls
319YAONIH

"ONINIJO NOILOANNOD HIWOLSND ANV TvdLN3IN
“dIMVIHE LINDHID ‘SNOILOINNOD IOVLIOA

MOT ANV HOIH d04 V3dv dN-9n1s

‘J1ON-

M3IA 3AIS 1431

[l
6LLC -

A

SYILNID LOTS ONILNNOW [¥6°¢l
- [ss/l616L 00}

i

M3IA dOL
l66] [5ell
9IGC = €981

Y

[oel ]

LS e 6

vy

dn-anis

[¥al

291

[670¢]

9g, VIYVdN-anLs
JOVLIOA
MO ANY HOIH

X¥
SLO1S ONILNNOW
[zl [es]
G6ZXSELP



@
i
-
(=]
=
(1]
(10
=
wr o
——
e
2 =
— IL6iZ) 966 IS 6L | 12202 TLi6 ™ M08/ 1SY IHONIl WIN ‘SNOISNIWIO
E (3] 1L80ZI 9¥6 IS0l 6L [ciell £98 ™ M09/ 1S Y
[ 7] se1l oy Ise1 9% IS& Ox TVIMELYIN
a5 ONIddHS | ATNO 13SNS9 MI/3NIONT -
G = 1HOEM ONIiddiig | 95 SNidd 10 A3N=0| 3unsoTiona MIA 131
V1va LHOEM
WIA IHOE HLONIT TIVHIAO
Igeil (Xt) l¥'L8l €L¥Z
ONINZJO JWvdd 35vE HONOHHL - 0sg LT mmum_uw_._m% 1811 izl
AL TVINEL LdN b/ HLOM TIVHIA0 dAL 828l LS€Z dAL ¥ dAL 89
NIVHO HOLVIOvY NOLLO3NNOS 3N Tan * 08El $96 —>- ﬁ
¥ B € 310N 336

NHLIM Q3Lv201
%] HIOUVHI A¥3llva
§S30JV TaNVd

80 10uINOD “ATENESSY 1HOIH
5323V 4INOLSN TIVHEAO
168%l vzl

dlv 3odVHISIa
1SNVHX3/401vIavy

—=>

W80 6 SILON I35
JHNSOTIN HOLVHAN3O
NIHLIM 03S0TIN3

LA RED

¥ 310N 33S
TaNVd H3A0D
JHNSOTINT Hv3

dAL HLaQIM Hooa
Wiwl evol

€ dL0N 335

HOLVHING9 40 3dIS HIVIHA LINDHID

H3d HO0A 440 1417 3NO
H00d d3d aNO

HILY1 NOILOV 3JIA HIT44NIN LSNVHX3

L7398 Nvd Ol SH00d HONOWHL W01
378VIIVAY SS3JJV HITH4NIN LSNYHXI SS3JJV 0L TaNvd ONI LNOHd4 3AONSH Il 'SONLLSIT Ldvd (s3ais HLo08) 5998509 N/d
‘Q3LVINJ4HI03H LON SI HOLVIOvH WNOYd dlV J9HVHISIA LVHL aNV INIW3JV1d3d JIa0Rk3d HOd VLN HIV aNNOYO IAILYOIN
378YVAY S| HIV ONMO0J HS3Hd LVHL HONS A3 TIVLISNI 38 LSNN HOLVHANZO ‘O TVANVIN SHANMO JONIY343Y 447 449
‘SININTHINO3Y NOILIR/LSIH WNWIXVIN ANV MOTd HIY WNWININ HOd 133HS A2 AALLYE dva T4

03dS 335 "ISNVHX3 ANV HV 3OUVHOSIO ‘HIV IXV.INI 40 MOTd 3344 MOTIV LSNN 6

{503dS 3NDYOL 3vS QYVANVLS 3sn) H01viavd Ol SS3IJV

H0d H3A0J 3AOW3H

S 3av¥9 U-8/S 38 TIVHS 32v-MnS ONILNNOW OL SONLS HO S1708 ONILNNOW '8
'SONINHVM ONILT HO4 TYNNVA SHINMO JONIHIJTH L
'MOT4 IV ONIT00D M3JOCNI HO/ANV MIV 3OHVHISID 40 NOLLYINOHIDIY 208 14T \ALLVE
ANV NOISNMINI 1S3d INJAJHd OL Q3S0TON3 36 LSO 135 HOLVHINID 4O WOLLOE 9
‘SNOILAO LINA OL 30 3ONVHD AVW LHOEM ONV ALIAVHO 40 M3INID 'S 301S_Y3HLE 1738 Nvd
'55300V HO04 ¥IACD ¥Y3¥ JAONTY 'SIHIM TOMINOD HOLIMS II 310N 335 ERT
¥3JSNVHL 0L SS3IIV ONV NOILLD3NNOD (XVIN dINV G} OV 11OA OZ) H3DHVHO AM3LIVE 205 14T SO YHvdS
‘NOILJ3NNOD TYHLINAN ‘NOILOINNOD LINANOD Qv QYO OV HO4 VIMV dnanls JaisNi
'HOLVHINGO 40 MVIY NO ATBW3SSY S5320V HINOLSND HONOMHL 31AISS3IV - 301S_¥3HLE ANIANETT HINVETO MV
IVANVIN SHINMO MO 133HS NOILYIIHID3dS 335 - 401 400y dv2 T4 HoLviavy
NOILVINHOZNI ¥EXVEHE LINJHID / T3NVd OHINOD €
IO 1 SaNvd oINS 301S 1HOM | 311108 AMIA0I3H INVI00D
V43034 ¥3HIO ANV SV TTEM SV SQUVANVLS OL VdaN ANV L€ VdaN 378vOriddY 30iS_LHOM 3S0H NIVHA HOLvidvy (8 310N 335) 99
INJUHNO HLIM JINVOHOJDY NI QI TIVASNI 38 ISAIN LINA SIHL ONIDIAYIS NV 3015 1431 350H NIVHG 110 (143
FONVNILNIVN HOJ HOLVHANZO 3HL 40 S3dIS TIV NO WOOH INFIDIANS MOTWV 2 305 1931 ETRIVRRTS) zool
'SINMAAIND Ovd JLIHINOI MO LINN HLIM O3ddns 3aIN9 NOLLYTIVLSNI JONIHI-TH
"ONOT (.ON) 98Z QM (.0S) 6921 3as L4, MILs dd 7o (5301S HLOE
(4OLVHINTO NVHL 30IS ¥3d ¥30uv1 .9 37IS avd I13WONOD OIONTNINOITY WNWININ | aas 1431 dva T4 10 Iy 308vHISIa
310N sy WAL FIIAHIS 1SNVYHX3/401vIavd

Drawing #2000293264-B (1 of 2)

65 & 80 kVA

$31ag 10}93)0.d




LA RED | GENERAC
—

[7¢]
(-*]
: : 5
65 & 80 kVA installation layout %
S
Drawing #a0000293264-B (2 of 2) 2
[}
[<*]
x -
i} o
3 2 a
w
& 40 ©
= a -
2 <o -
= >2 ©
i 3a ©
= =5
ge ug
=
Y]
=6
omg
“=2
ogds
o
223
Uﬂ:
Byl e
Is06 bl =
zeh @ = &
) & ™
[=XE =1 o = >
Eyo By 25 2
S0 k- 1> <
wo= B4 E &
O ° 22
o
w_ o2
Lo [=]
nPIe =
5855
Srow
Tn>=
NT
_ ™= j
«
=3 ]
o ® _&
z < o o
] = nsz
-4 = i in<se ]
ous Dgg ;gg
= oF ~ )
=25 8o L] &I
= e
523 - =5 2
[] =3 £
> :’E =
o~ =2
80 g
5%
e S=
NE
2
o
> —_
= n
— [
S8 8
8o
3 2 B
1) okE <
@ =z N
=} B
o Ng
g =
~N
(2]
off
> =
=
—
O
o
10
—=
=
8
e3
=
oW
=
= w
52
)
q T}
[nta)
o
88
NE
=
=2
=1
=

Ceretti 2241, PB 3, CABA.

Tel. +54 11 6206 5380/ 5754
info@generadoreslared.com.ar
www.generadoreslared.com.ar

Generac Power Systems, Inc. « S45 W29290 HWY. 59, Waukesha, WI 53189 < generac.com
©2019 Generac Power Systems, Inc. All rights reserved. All specifications are subject to change without notice. Part Number A0001362717 Rev B 10/13/2021
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SERIE PROTECTOR®

Generadores de reserva
Motor a gas enfriado por liquido

INCLUYE:

e & o o o

Controlador digital multilingtie con pantalla LCD de
dos lineas Evolution™ (inglés, espanol, francés y
portugués) con ventana de visualizacidon externa
para indicar facilmente el estado del generador y la
posicion del disyuntor

Regulador electrénico isécrono

Gabinete con ruido atenuado

Sistema cerrado de recuperacion de refrigerante
Cargador de baterfa inteligente

Mangueras resistentes al ozono y los rayos
ultravioleta

Regulacién de voltaje de precision
componentes electronicos sensibles

Tipo de combustible convertible en campo sin
ajustes mecanicos necesarios.

para

Garantia limitada de 5 anos
En la lista UL 2200

Listado y etiquetado por Southwest Research
Institute, lo que permite la instalacion a un minimo
de 457 mm (18 pulg.) de una estructura*

*Debe estar ubicado lejos de puertas, ventanas y entradas de
aire fresco, y de acuerdo con los cédigos locales.

https://assets.swri.org/library/DirectoryOfListedProducts/
Constructionindustry/973_DoC_204_13204-01-01_Rev9.pdf

CARACTERISTICAS

©)

Clasificacion de alimentacion de reserva
Modelo RG04045 (Aluminio - Bisque) - 50 kVA 50 Hz
Modelo RG05245 (Aluminio - Bisque) - 65 kVA 50 Hz
Modelo RG06445 (Aluminio - Bisque) - 80 kVA 50 Hz

ALLALAERTOARTUATECRRMIRRRIARR QAN
ALCACLOAMTATATRATEARRIAAQAARREANRIAN
AAOLADALARATRANREARLARRRARARAR

(Usa)

ENGINEERED

*Ensamblados en EE. UU. utilizando
componentes nacionales y extraneros.

Cumple con los reglamentos de emisiones de la EPA
Cumple con las normas de emisiones de CA/MA
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DISENO INNOVADOR Y PRUEBAS DE PROTOTIPOS son componentes clave del
éxito de GENERAC a la hora de “MEJORAR LA ALIMENTACION A TRAVES DEL
DISENO”. Pero eso no es todo. Un compromiso total con las pruebas de
componentes, de confiabilidad, ambientales, de vida Util y destruccion, ademds de
las pruebas de las normas CSA, NEMA, EGSA correspondientes y otras normas, le
permiten elegir los productos de GENERAC POWER SYSTEMS con la confianza de
que estos sistemas le proporcionaran un rendimiento superior.

CRITERIOS DE PRUEBA:

v PROTOTIPO PROBADO

v TORSION DEL SISTEMA PROBADA

v CAPACIDAD DE ARRANQUE DEL MOTOR

CONECTIVIDAD MOBILE LINK®: Gratis con todos los grupos electrogenos de
reserva de la serie Protector, Mobile Link le permite a los usuarios monitorear el
gstado del grupo electrgeno desde cualquier lugar en el mundo con un teléfono
inteligente, tableta o computadora. Acceda facilmente a la informacion, como el
estado del funcionamiento de la corriente y las alertas de mantenimiento. El usuario
puede conectar una cuenta con un concesionario de servicio autorizado para obtener
un servicio rapido, cordial y proactivo. Con Mobile Link, los usuarios reciben
atencion antes de que ocurra el siguiente corte de alimentacion.

LA RED

v EVALUACION NEMA MG1-22

GENERAC M
N

O REGULACION DE VOLTAJE CON FRECUENCIA COMPENSADA DE

ESTADO SOLIDO. Este sistema de regulacion de vanguardia que aumenta la
alimentacion estd incorporado de manera estandar en todos los modelos
Generac. Proporciona una RESPUESTA RAPIDA optimizada para condiciones
de carga cambiantes y una CAPACIDAD MAXIMA DE ARRANQUE DEL MOTOR
mediante la concordancia de par de torsion electrénica de las cargas de
sobrevoltaje transitorio hacia el motor. Regulacién de voltaje digital en = 1 %.

O RESPUESTA DE SERVICIO DE UNA SOLA FUENTE de la amplia red de

concesionarios de Generac, quienes proporcionan conocimientos técnicos de
servicio y piezas de toda la unidad, desde el motor hasta el componente
electronico mas pequeno.

O INTERRUPTORES DE TRANSFERENCIA GENERAC. Vida dtil prolongada y

confiabilidad son sinonimos de GENERAC POWER SYSTEMS. Un motivo para
esta confianza es que la linea de productos de GENERAC incluye sus propios
controles y sistemas de transferencia, lo que ofrece una completa
compatibilidad del sistema.
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a
2 ESPECIFICACIONES DEL GENERADOR ESPECIFICACIONES DEL MOTOR
g 50 KVA 65 KVA 80 KVA 50 kVA 65 kVA 80 kVA
Tipo Sincrono Sincrono Sincrono Marca Generac Generac Generac
Clase de aislamiento del rotor F H H Modelo 4 cilindros en linea | 4 cilindros en linea | 4 cilindros en linea
Clase de aislamiento del estator H H H Cilindros 4 4 4
(Fglcthr de interferencia telefonica - 50 - 50 <50 gieasnzgz;ni\r:te;tizr(litros) 45 45 45
Conductores de salida del . . . (mm/pulg.) 143745 1143745 1143745
. 4 hilos 4 hilos 4 hilos
alternador monofasicos Carrera (mm/pulg.) 107,95/ 4,25 107,95/ 4,25 107,95/ 4,25
Gonductores de salida del 6 hilos 6 hilos 6 hilos Relacion de compresion 9.9:1 8,851 8,851
alternador trifdsicos Sistema de entrada de Con aspiracion Conturbocompresor |Con turbocompresor
Cojinetes Bola sellada Bola sellada Bola sellada aire natural / posentriador / posenfriador
Acoplamiento Disco flexible | Disco flexible | Disco flexible Tipo de elevador Hidraulica Hidraulica Hidraulica
Sistema de excitacion Directo Sin escobillas | Sin escobillas ]
] SISTEMA DE LUBRICACION DEL MOTOR
REGULACION DE VOLTAJE Tipo de bomba de . . :
Tipo Electronico Electronico Electronico aceite Engranajes Engranajes Engranaies
Deteccion Monofasico Monofasico Monofasico Cartucho Cartucho Cartucho
Regulacion de | Regulacion de | Regulacion de Tipo de filtro de aceite | enroscable de flujo | enroscable de flujo | enroscable de flujo
voltaje de voltaje de voltaje de _ completo completo completo
Regulacion precision para | precision para | precision para Capacidad del carter 1/12 11/12 1/12
componentes | componentes | componentes (L/at)
electrénicos electrénicos electronicos
sensibles sensibles sensibles SISTEMA DE ENFRIAMIENTO DEL MOTOR
Tino Mezcla 50 /50 de | Mezcla 50 /50 de | Mezcla 50/ 50 de
ESPECIFICACIONES DEL REGULADOR p gtilenglicol etilenglicol etilenglicol
Tipo . . Electronico Electronico Electronico Bomba de agua Accionada por Accionada por Accionada por
Regulacion de frecuencia Isdcrono Is6crono Isdcrono correa correa correa
Regulacion de | Regulacion de | Regulacion de Velocidad del 1750 1750 1750
Regulacién de estado estable frecuenciade | frecuenciade | frecuencia de ventilador (rpm)
precision precision precision Didmetro del
ventilador 50 KVA 50,8 (20) 55,9 (22) 55,9 (22)
SISTEMA ELECTRICO (cm / pulg.)
Al ) 12 voltios 12 voltios 12 voltios Modo de ventilador Impulsor Impulsor Impulsor
terador de carga de bateria 35 amperios 35 amperios 35 amperios
Cargador de bateria estético 2,5 amperios | 2,5amperios | 2,5amperios SISTEMA DE COMBUSTIBLE
Grupo 27F Grupo 27F Grupo 27F Tipo de combustible Gas natural, vapor | Gas natural, vapor | Gas natural, vapor
Bateria recomendada (no incluida) | (50 KVA), (50 KVA), (50 KVA), de propano de propano de propano
. . 725 C(?A 725 CF}A 725 C(?A Solenmdg de cierre de Esténdar Estandar Estandar
Voltaje del sistema 12 voltios 12 voltios 12 voltios combustible
] Presion de 1,7a3,5kPa 1,7a3,5kPa 1,7a3,5kPa
CARACTERISTICAS DEL GENERADOR compustible depL | (7@ 14pulg.de | (Tatdpuig.de | (7a14pulg. de
Generador de campo giratorio para servicio pesado columna d agua) | columna de agua) | columna de agua)
Se conecta directamente al motor Presion de 0,9a35kPa 0,9a35kPa 0,9a35kPa
Aumento de temperatura de funcionamiento de 120 °C (216 °F) sobre una temperatura combustible de GN (3,5a14pulg.de | (3,5a14pulg.de | (3,5a14 pulg. de
ambiente de 40 °C (104 °F) columna de agua) | columna deagua) | columna de agua)
Aislamiento clase H con clasificacion NEMA i
Aislamiento clase F con clasificacion NEMA CARACTERISTICAS DEL GABINETE
Todos los modelos desarrollados a partir de prototipos completamente probados . - Garantiza proteccion contra las inclemencias del tiempo.
Ga_bmete dg pmtecc'oﬂ gontra Pintura epoxi texturada aplicada de manera electrostética
la intemperie de aluminio -
para una mayor durabilidad.
Silenciador de grado critico | El silenciador de grado critico y silencioso esta montado al
contenido interior de la unidad para evitar lesiones.
Pequgna, compactay Contribuye a una instalacion fécil y atractiva.
atractiva
SAE Gabinete con ruido atenuado que garantiza un
funcionamiento silencioso.

(Todas las clasificaciones estan de acuerdo con las normas BS5514, 1IS03046, 1IS08528, SAE J1349 y DIN6271)
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VOLTAJE DE SALIDA DEL GENERADOR/kW - 50 Hz o
]
Tamaiio del disyuntor «
kW gas PL Amperios gas PL kW gas nat. Amperios gas nat. aman?ambos)v
RG04045 (50 kVA) 231/400V, 3@, 0,8 pf 40 72 40 72 80
RG05245 (65 kVA) 231/400V, 3@, 0,8 pf 52 94 52 94 100
RG06445 (80 kVA) 231/400V, 39, 0,8 pf 64 116 64 116 125
CAPACIDAD DE SOBREVOLTAJE TRANSITORIO EN CONSUMO DE COMBUSTIBLE DEL MOTOR
AMPERIOS Gas natural Propano
Caida de voltaje (pie3/h)  (m3/h)  (gal/h)  (pieh)  (L/h)
15% 30 % Ciclo de ejercitacion 146 41 1,39 50,4 53
RG04045 55 117 25% de la carganominal | 194 | 55 | 154 | 56 58
(50 kVA) ngﬁs/‘_‘\? 50%de lacarganominal | 282 | 8 | 259 | 942 | 98
ngi\zlif 231/400V, 30 35 80 75%delacaiganomnal| 417 | 119 | 455 | 1655 | 172
RGO6445 N ” 100 % de la carga nominal| 552 15,7 6,34 230,5 24
(80 KVA) Ciclo de ejercitacion 146 4.1 1,39 50,4 53

25 % de la carga nominal | 208 59 1,58 57,5 6,0

ngi\zlf\i 50 % de la carga nominal | 363 10,3 3,77 1371 14,3
75 % de la carga nominal | 539 15,3 6,18 2247 23,4
’ . . ] 100 % de la carga nominal| 695 18 7,82 2844 29,6
tlzlfglz.laptll;z:rla de combustible debe estar dimensionada para Ciclo de ejercitacion 146 41 139 504 53
S :
Para el contenido de BTU, multiplique pie%/h x 2.520 (PL) o pig¥/h x 1.000 (GN). — 25%delacarganominal | 237 | 67 | 194 | 105 | 73
. -
Para el contenido de megajulios, multiplique mh x 9315 (PL) 0 m¥h x 37,26 (GN). (80kva) | 0 %odelacaganominal| 445 | 126 | 494 | 1796 | 187
s L . ) 75 % de la carga nominal | 650 18,5 7,42 269,8 28,1
Consulte la “Hojas de datos de emisiones” para conocer el flujo de combustible -
méximo para fines de permisos de EPA y SCAQMD. 100 % de fa carga nominal] 821 233 | 877 | 3189 | 332

CLASIFICACION DE RESERVA: Las clasificaciones de reserva aplican a instalaciones alimentadas por una fuente confiable de energia eléctrica. La clasificacion de reserva se aplica a distintas
cargas por la duracién de un corte de alimentacion. No hay capacidades de sobrecarga para esta clasificacion. Las clasificaciones son conforme a la ISO-3046-1. El disefio y las
especificaciones estan sujetos a cambios sin previo aviso.
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ENFRIAMIENTO DEL MOTOR

50 kVA 65 KVA 80 kVA
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Flujo de aire (entrada de aire que incluye alternador y aire de combustion en

cmm / cfm) 80,1/2.829 90,5/3.197

Capacidad de refrigerante del sistema (litros / gal) 11/29 17/45
Disipacion de calor al refrigerante (MJ por hora / BTU por hora) 201.600 204.570

Temperatura maxima del aire de funcionamiento en el radiador (°C / °F) 60/140

Temperatura ambiente maxima (°C / °F) 50/122

REQUISITOS DE COMBUSTION
‘Flujo a la potencia nominal (cmm / scfm) ‘ 2,6/92,7 48/170,4 ‘

EMISIONES ACUSTICAS
‘Salida de ruido en dB(A) a 7 m (23 pies) con el generador* ‘ 68 ‘

*En modo de ejercitacion

ESCAPE
Flujo de escape en la salida nominal (cmm / scfm) 2,9/104 5,1/181
Temperatura del escape en la salida del silenciador (°C / °F) 507 /945 656 /1.213

PARAMETROS DEL MOTOR

Rpm sincronas nominales 1.500

AJUSTE DE ENERGIA PARA CONDICIONES AMBIENTALES

Reduccion de potencia por teMPEAtUIA ............o.ovieiiiiiieieiee e 3 % por cada 10 °C sobre 25 °C 0 1,65 % por cada 10 °F sobre 77 °F
Reduccion de potencia por altura (50 KW)...........ooooioieieiiiiiieeeee e 1 % por cada 100 m sobre 183 m 0 3 % por cada 1.000 pies sobre 600 pies
Reduccion de potencia por altura (52 kW y 64 kW) 1 % por cada 100 m sobre 915 m 0 3 % por cada 1.000 pies sobre 3.000 pies

CARACTERISTICAS DEL CONTROLADOR

Pantalla LCD de texto plan0 y A0S 1NBAS.............coveririieseiececee e Interfaz de usuario simple para una operacion facil.
Interruptor de modo:  AUTO Arranque automatico en falla de energia eléctrica. Ejercitador de 7 dias.
OFF. .. Detiene la unidad. Se elimina la alimentacion. El control y cargador siguen en funcionamiento.
MANUAL......oooeveeeeeeeeeceee Arranque con control de arrancador, la unidad permanece encendida. Si hay una falla de energia eléctrica,

se produce la transferencia a carga.

Retardo de arranque programable entre 101y 30 SEGUNGOS ...........vverveiieieie et 10 s estandar

Secuencia de arranque del MOTOT.............covevcveees e
Calentamiento del motor ....................
Enfriamiento del motor
Bloqueo del arrancador

...El'arrancador no se puede volver a arrancar hasta 5 s después de que el motor se haya detenido.

Cargador A€ DAEIA INTEIIGENTE ...........ov i Estandar
Regulacion de voltaje automadtica con proteccion de SUDVOIAJE ¥ SODTEVOIAIE ...........ovevviericiei s Estandar
Desconexion automatica Por Daja PrESION TBI ACEILE ..........cc.vviiiiricieie bbb Estandar
Desconexion Por BXCESO A8 VEIOCIUAN .............c.veverieee ettt ettt s et s ettt Estandar, 72 Hz
Desconexion por temperatura alta Estandar
Proteccion de falla de arranque............. Estandar
Seguridad protegida con fusibles.......... Estandar

Proteccion de falld A8 tANSTEIBNCIA ............c..ovceer ettt ettt n et n ettt Estandar
ProtECCION 08 DAIBITA DAJA ... Estandar
Registro de funCionamIBNto 8 D0 BVEMIOS . ........ov. it Estandar
Ejercitador con capacidad de ajuste en el futuro Estandar

Proteccion de cableado incorrecto ... Estandar
Proteccion de falla interna................ Estandar
Capacidad de falla externa comdn......... Estandar

ProteCCION e TAI1A GBI TEGUIAON .........oveviii bbb Estandar
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accesorios disponibles

N.° de modelo Producto

Accesorio para celular

G0071690 Mobile Link® 4G LTE
G007992-0 Kit para climas frios
Kit para climas
G007990-0 extremadamente frios
(G005651-0 Kit de tapones de base

G005703-0-Bisque  Kit de pintura

G007991-0 Kit de mantenimiento

programado
G007993-0 Parada de emergencia
G007005-0 Monitor Wi-Fi de nivel de

combustible PL

(G007000-0 (50 A)  Modulo de administracion
G007006-0 (100 A) inteligente

A0000018981 Solucion de limpieza
ultrasonica

A0000019001 Protec_tqr para todas las
superficies

Descripcion

Mobile Link de Generac le permite revisar el estado de su generador desde cualquier lugar
con acceso a conexion de Internet desde una computadora o con un dispositivo movil.
Incluso, se le notificara cuando haya un cambio en el estado del generador por correo
electronico o mensaje de texto. Nota: Se requiere un kit de adaptador de mazo de cables.
Disponible solo en EE. UU.

Si latemperatura normalmente disminuye a menos de 0 °C (32 °F), instale un kit para climas
frios para mantener una temperatura optima de la bateria. El kit consta de un calentador de
bateria con un termostato integrado en la envoltura.

Recomendado en lugares donde la temperatura normalmente disminuye a menos de 0 °C
(32 °F) por periodos prolongados. Solo para unidades enfriadas por liquido.

Agregue tapones de base en la base para impedir que entren residuos al generador.

Si el gabinete del generador se raya o dafa, es importante retocar la pintura para protegerlo
contra la corrosion futura. El kit de pintura incluye la pintura necesaria para mantener o
retocar adecuadamente el gabinete de un generador.

Los kits de mantenimiento programado para generadores enfriados por liquido ofrecen todas
las piezas metalicas necesarias para realizar un completo mantenimiento en los generadores
enfriados por liquido de Generac.

La parada de emergencia permite apagar el generador y cortar el suministro de combustible
inmediatamente en caso de una emergencia.

EI monitor Wi-Fi de nivel de combustible PL proporciona un monitoreo constante del tanque
de combustible PL conectado. El monitoreo del nivel de combustible del tanque de PL es un
paso importante para asegurarse de que el generador esté listo para funcionar durante una
interrupcion de alimentacion inesperada. Se dispone de alertas de estado por medio de una
aplicacion gratuita, para proporcionar una notificacion cuando el tanque de PL requiere
relleno.

Los SMM (Smart Management Modules, modulos de administracion inteligente) se usan
para optimizar el rendimiento de un generador de reserva. Administran grandes cargas
eléctricas en el arranque y las desconectan para ayudar en la recuperacion cuando se
sobrecargan. En muchos casos, usar SMM puede reducir el tamafo y costo general del
sistema.

Una solucion de limpieza anticorrosiva ultra concentrada, disefiada para alcanzar las
cavidades mas pequenas y limpiar los contaminantes mas dificiles. Esta formula a base
de agua no es toxica, es biodegradable, segura para usar en superficies de metal y
plastico, y se enjuaga facilmente.

El protector para todas las superficies de vinilo, gomay plastico crea una barrera que sella
y protege las superficies contra el agua y los rayos UV, mientras renueva el aspecto de la
superficie.

®
f-
(=]
—
Q
[<T]
-—
o
-
a.
D
=
[-*]
(7]




@
=
Q
—
A o
(2]
—
Ol =
b
wy 2
=
N . — [HONII WIN :SNOISNIIQ
(-]
w| = c 1
o MAARGS A0
G - [resl
V3N
M3IA 3QIS LHOM bozil MANHH 6liz
_ N ONINIJO FWVHAISYE HONOYHL , M.mwrrm logel ses . g1]
< um 33L 3N LdN /L) dAL[g'62 920z - Lt dAL
D NOQILOINNOO 3NIT 13N . . _ el
ﬁ 85
o . | %
= === (B - i - |
== EES B Ll e "z ¥Iv 39UVHOSIa
== === = - ¥ 3LON 338 ! . 1HOIFH - =
= === = i LSNVHXI/HOLVIOVY
A == S==| {151 NIHLIM d31v001 i = TIVe3IA0 ., S /40,
E= _ =S|= — | u3ouvHo Avallve ] 891} | : _Hv
L == sE== |E7 $S300V 13Nvd = =
== === = 7 TOHLNOD ‘ATENISSY i == _ =
=S A—==S1 1S $S300V ¥IWOLSNO =i=a | SS
[ * ] , Lk
YOLWHINIO 40 3aIS ¥ 3LON 338 ¢ 310N 335
¥3d ¥00Q 440 14113NO TANVd ¥IA0D SvaNE LINoUIo Bl bchn
4000 ¥3d INO 4ALHOOD 3dNSOTONS ¥V AN S
HOLV NOLLOV 30IA] .
vzl ) (5 310N 33S)
$S300V OL TNV LNOYS IAOWTY 998509 N/d ALIAVES 40 H3INIO
‘FUNSOTONT HOLVYINIO NIHLIM AISOTONS ¥ 14NN LSNVHXT 'L ANNO¥D JAILLYD3N o6l ep8 M3IA dOL
‘G3LVINONIOTY LON S| ¥OLVIQVY WONH MIV FOUVHOSIA LVHL ANV 442 dNO¥O i
3TEVIVAY SI ¥IV ONIMOOO HSZdH LYHL HONS QI TIVLSNI 38 LSNI HOLVYANID 0L ATh AY3LLYSE

'SININFHINOIY NOILOIHLSTH WNNIXVYIN ANV MOT4 "IV WNINININ 04 L33HS ]

03dS 33S "LSNVHX3 ANV HIV 3DYVHOSIA “HIV INVLNI 40 MOT4 3344 MOTIV LSNIN 6 i

(S03dS INDYOL 3VS AYVANYLS 3SN) f

G 3AVYO L1-8/G 39 TIVHS 30V4dNS ONILNNOW OL SANLS O S1709 ONILNNOW '8 I o
"SONINYVYM ONILHIT HO4 TIVANVIN SHINMO FONIHI4TY 'L — i @
‘MO "IV ONITO0O ¥3dOddNI HO/ANY HIV 394VHOSIA 40 NOILVYINOHIO3Y : &

ANV NOISNYLNI 1S3d LINIAFHd OL A3SOTONT 39 LSNIN L3S JOLVHINIO 40 WOL108 '9
'SNOILJO LINN OL 3NA IONVHO AV LHOIIM ANV ALIAVHEO 40 ¥3IN3D '

"STHIM TOHYLNOD HOLIMS ¥IASNVHL ONIGNTONI NOILOINNOD IOVLTOA MO~ 1S SLMvd
"NOILOINNOD (XVIN dIAV §°0) OV LTOA 021 ¥IDHYHO AYILLVE ‘NOILOINNOD TWHLNAN INIWIOVTdTY DIdOINAd HO4 T
NOILO3NNOD LINANOD @31 avoT OV ONIGNTONI NOILOANNOD IOVLIOA HOIH - IVANYIN SHINMO JONIYIATY
SMOT104 SV SY3V dN-8NLS IHL
$S300V OL 13NV ¥IA0D FUNSOTONT ¥VIY FHL IAOWIY ¥ Sais L5 YETNTTS
“4OLVYINTO 40 ¥VIY NO HOOd AT8INISSY SSTOOV HANOLSNO HONOYHL I18ISSTOOV - T FEETETYY '
IVNNVYIN SHANMO ¥O LIFHS NOILYOIIDdS 338 - TN NEmT dvd
‘NOILYWHOANI ¥3XVI¥E LINOYID / TINVd TOHLNOD ‘€ T4 YoLVIavY
'S3Q0D TWD01 ANV ‘ILVLS 34aIS 1431 SONTd MAVdS 0.1 SS3ID0V O A v
“IvH3a34 YIHLO ANV SY TT3M SV SAUVANVLS 02 VdN ANV € VdN 318v0Iddy 3AIS L4371 | ININITI HINVITO MY (S3AIS HLOMYTAOD INOWTY x_wm_m_om_qunww_o
LINFHHUNO HLIM JONVAHOOOV NI A3 TTVLSNI 38 LSNA LINN SIHL “ONIDIAYIS ANV dO. 400N dvO Tid ¥0Lviavy IIVLNI HIV 1SNVHX3/HOLYIaVY
JONVNILNIVIN HO4 HOLVHINIO IHL 40 S3AIS TV NO WOOY LNIIDIH4NS MOTIV T 30QIS LHOMY 311108 AY3NOOIY INVIO0O
'SEVIS @3LVOIdEY43dd ‘AIUIANIONT ONISN I SNOILYOIHIDTdS SHIHNLOVANNYIN IONIHIATY 30IS LHO |  3SOH NIVYA ¥OLVIawy
"SINI3AIND avd ILIHONOD ¥O4 LINN FHL HLIM @311ddNS 3AIND NOILYTIVLSNI 30IS LHow 3SOH NIvad 110 o658 T2l 808 e R
JONIYIATY {ONO1 ('66) Z'€2rZ X IAIM (L) 8°€6L L} "HOLVHINTIO 40 HLAIM ANV 3aIs 1431 ¥3L714 110 Salox Sa1 oy
HLONIT TIVYIA0 40 L3S440 .9 SI 3ZIS avd ILIYONOD AIANIWNOITY WNINININ L 3ais 1431 >OILS did 110 Eo__mw\,m%_w__n__zw QIS ONIddIHS ANO 135NFe | JIWMRIEBLY | psianiona
3ais 1431 dvO 1114 110 LHOIIM LHOIIM
'S31ON Y W3Ll 30IA3S V1vQa LHOIFM

Plano n.° A0000293718-C (1 de 2)

90 kVA

101991014 3Liag



101991014 aliag

LA RED

GENERAC

=
‘@
Q
S
(3]
e
(7]
=
D
=]
Q
1}
nnu M3IA dv3d
L2
-]
SYILINIO LO1S ONILNNOW
7‘ [oogel 1'8e8 \J
[gel
058
¥3IA0D dN-aNLsS
3719vAOWIY
~
[«b]
=]
5
Q
co  "ONINIJO NOILOINNOD ¥INOLSND ANV TVHLNAN
= “YIMVIHE LINDYID ‘SNOILOANNOD FOVLIOA
2 MOTANY HOIH H04 VIdY dN-anLs
I ‘310N«
o
o
S
L |<
o
= [t
o |2
[a~]
0o =

[HONI] W :SNOISN3WIA

M3IA 3AIS 1437
[l
- 6L -
SYILNID LOTS ONILNNOW [¥6°¢l
- [ss/l616L J 00l
M3IA dOL
[66] [gezl
9IGT | €981 -
vy
sm 1 mﬁ% leg'1]
e mé z9l 7 e 9'9p
n_:-m_@% = &
291
[670¢]

9 VIV dN-ENLS
JOVLIOA
MOT ANV HOIH

X¥
SLO1S ONILNNOW
[zl [es]
G6ZXSELP



GENERAC

LA RED

talacion

iseio de ins

d

65y 80 kVA

Plano n.° a000293264-B (1 de 2)

1L6i7) 966 ISl 6L | 12202l TL6 W M08/ 1S Y [HONIl WIN' “SNOISNIWIO
L8021 9¥6 IS0 6L l2i6ll £98 W M09/ 15+
Isa1l oy 1se1 9N
lsa1l oy TVIEALYW
QS ONIddHS | ATNO L3SNE9 MOV/ANIONT
1HOEM oNidds | 95, SHled] o oam 3UNSOTON LE W EER
V1va LHOEM
WA IFoM HLONZT TIVHIAO
Igeil (Xv) l¥'L8l €L¥2
ONINZJO IWvdd 35vE HONOWHL - 0sg WA Ve mwu_uz._t_._ 1811 izl
3L 3ITVAES LdN b/ HLOM TIVHIAO 52) ge9p dAL 828l LS€Z dAL ¥ dAL 89
NIVHO ¥OLVIOvY NOILOZNNOD NI Tan: * 08E] $96 - ﬁ
¥ % € 310N 335
NHLIM G3Lv201
[ey HESHVHD AM3Llve 4
SS90V TENVd
80! 10uINOD “ATENESSY LHOIZH
§5309V  HAWOLSN: TIVHIA0
168Y] 1v2l

¥ 310N 33S
TaNvVd H3A0D
JHNSOTINT Hv3d

HOLVHINT9 40 34IS
H3d HOOA 440 1417 3NO
000 d3d aNO

HILY1 NOILOV 3JIA

1738 Nvd Ol SH00d HONOWHL

378VIIVAY SS3JJV HITH4NIN LSNYHXI SS3JJV 0L TaNVd ONJ LNOHd 3AON3H Il
‘Q3LVINJ4HI03H LON SI HOLVIOvH WNOYd dlV J9HVHISIA L¥HL ANV

378VIVAY S| "IV ONIMO0J HS3Hd LVHL HONS A3 TIVLISNI 38 LSNN HOLVHANZO ‘O
‘SININTHINO3Y NOILI/MLSIH WNWIXVIN ANV MOTd HIY WNWININ HOd 133HS

J3dS 33S "ISNVHX3 ANV HV 3JOHVHOSIAO ‘HIV IXV.INI 40 MOT4 3344 MOTIV LSNN ‘6
{S33dS 3NDHOL 3v¥S QHVANVLS 3sn)

€ 310N 335
HIVIHA LINDHID

'SONLLSIT Ldvd
AINIW3JV1d3d JIa0Rk3d HOd
TVANVIN SHANMO JONIY343Y

S 3av¥9 U-8/S 38 TIVHS 32v-unS ONILNNOW OL SONLS ¥O S1708 ONILNNOW '8
'SONINHVM ONILIT HO4 TYNNVW SHINMO JONIWIJTH L
'MOT4 IV ONI00D M3JOMCNI HO/ANV MIV 3OMVHISID 40 NOLLYINONIDIY 208 14T \ALLVE
aNY NOISNMINI 1S3d INJAJHd OL Q3S0TONI 36 ISAN 135 HOLVHINID 4O WOLLOE 9
‘SNOILLAO LINA OL 30 3ONVHI AVW IHOEM ONV ALIAVMO 40 M3INID 'S 30IS_Y3HLIE 1738 Nvd
'55300V 04 ¥IACD HY3¥ JAONTY 'SIHIM TOMINOD HOLIMS I| 310N 335 ER I
¥3JSNVHL 0L SS3IIV ONV NOILLD3NNOD (XVIN dINV G} OV 11OA OZ) H3DHVHO AM3LIVE 205 14T SO YHvdS
‘NOILJ3NNOD TYHLINAN ‘NOILOINNOD LINANOD Qv QYO OV HO4 VAWV dnanls JaisNi ¥
'HOLVHINGO 40 HVIY NO ATBW3SSY SS90V HINOLSND HONOMHL 37AISSIIV - 30IS_¥3HLE ANTAETI HINVITO MV
VANVIN SHINMO H0 133HS NOILYIIHID3dS 335 - d0L 400y dv2 T4 HoLviavy
NOILVINHOZNI ¥3XVEHE LINJHID / T3NVd OHINOD €
OO0 1 J3Nvd JOdLNY 3a1S 1HOM | 311108 AMIA0I3H INVI00D
V43034 Y3HIO ANV SV TTEM SV SQUVANVLS OL VdaN GNV L€ VAN 378vOriddY 3as_LHOM 3S0H NIVHA HOLvidvy
INJUHND HLIM 3INVOHOJDY NI QI TIVASNI 38 ISAN LINN SIHL ONIDIAYIS NV 3018 1431 350H NIVHA 110
FONVNILNIVN HOJ HOLVHINZO 3HL 40 S3dIS TIV NO WOOH INFIDIANS MOTW Z 305 1931 ETRIVRRTS)
'SINMEAIND Ovd 3LIHINOI HO4 LINN HLIM O3ddns 3aIN9 NOLLYTIVLSNI JONIH3-TH
"ONOT (.ON) 98Z 3QIM (.0S) 6921 3as L4, ML dd 7o
(4OLVHINTO NVHL 30IS ¥3d ¥30uv1 .9 3715 avd IL3WONOD OIONTFNNOIIY WNWININ | a5 L4T1 dva T4 0
S0 5 WALl 3JIAH3S

101991014 3uiag

dlv 39dVHISIa
1SNVHX3/401viavy

dAL HLaIM Hooa
Wipl evol W80 6 SILON I35
JHNSOTIN HOLVHAN3O

NIHLIM 03S0TIN3

HITH4NIN LSNVHXE

W3R oL
(s3ais HLioal 5998509 N/d
DIVINI WY aNNOY9  JALLYOIN
4.2 d¥9
AZL AY3LLvE dva T4

HO1vidvd Ol SS3JJV
H0d H3A0J 3AOW3H

(S 310N 33S) 92

[¥'6€l
cool
(S3a1S HLOE)
dlV_394vHISIa
1SNVYHX3/d0LvIavH



101991014 3uiag

GENERAC

LA RED

on

iseno de instalaci

d

65y 80 kVA

Plano n.° a0000293264-B (2 de 2)

M3A °vd

SHILNIO ONILNNOW dAL

T‘n;._. 18'sel mom\';l! 151 €

leol 191

4‘

WA I3

I596] ZsvZ

SH3LN3D ONILNNOW

dAL 1£08] 0502

SHIIN3O ONILNNON
dAL [¥0¥l SZ0

MIA~do1

Iv's8l oL

(xol
dAl
1g9gl 5e6 M.m_n_m._m_swz_._.zzo_z
Y3A0D dn-anLs
37dVAONI
\E\
dn-ants:
vzl os
el ;
€ (L8]
K 22!
Y
\ELV
dn-ants:
¥zl o8
EvEl

I8

v3uv dn-ants
JOVITI0A
MOT ANV Holl

"ONIN3dO NOILOINNOD HIWOLSND ANV TvHLNIN

‘4INVIYE 1INJHID "SNOILOANNOD 39VLTOA
MO ONV HOH HOd V3V dn-anls
‘310N-

SHILNIO ONILNNON
dAL [62] 00Z

Ceretti 2241, PB 3, CABA.

Tel. +54 11 6206 5380/ 5754
info@generadoreslared.com.ar

Generac Power Systems, Inc. * S45 W29290 HWY. 59, Waukesha, W1 53189 ¢ generac.com

©2019 Generac Power Systems, Inc. Todos los derechos reservados. Todas las especificaciones estan sujetas a cambios sin previo aviso.

www.generadoreslared.com.ar

N.° de pieza A0001362717 Mod. B 13/10/2021



LA RED GENERAC
——— = T ]

Série SERIE PROTECTOR®
Protector® Génératrices de secours
Moteur a gaz refroidi par liquide
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COMPREND : . .
. . " , . Puissance nominale de secours
® Controleur numérique multilingue Evolution™ a . . ,
affichage & ocristaux liquides de deux lignes Modele RG04045 (aluminium - bisque) - 50 kVA 50 Hz
(anglais/espagnol/francais/portugais) avec fenétre Modele RG05245 (aluminium - bisque) - 65 kVA 50 Hz
externe pour observer facilement I'état de la Modele RG06445 (aluminium - bisque) - 80 kVA 50 Hz

génératrice et la position des disjoncteurs
Régulateur de vitesse électronique isochrone
Enceinte a atténuation sonore

® Reécupération de liquide de refroidissement en
circuit fermé

Chargeur de batterie intelligent
Flexibles résistant aux UV et a I'ozone
Régulation de tension précise pour I'électronique
sensible

® Type de carburant post-convertible sans nécessiter
de réglage mécanique.

@ Garantie limitée 5 ans

® Homologué UL 2200

Répertorié et homologué par le Southwest
Research Institute pour une installation a seulement
457 mm (18 po) d’une structure*

*Doit étre placé a I'écart des portes, des fenétres et des prises

d'air frais et en conformité avec la réglementation en vigueur.

https://assets.swri.org/library/DirectoryOfListedProducts/
Constructionindustry/973_DoC_204_13204-01-01_Rev9.pdf
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(Usa)

ENGINEERED
P

Conforme aux réglementations sur les émissions de I'EPA
Conforme aux normes d’émission de CA / MA

*Assemblé aux E.-U. en utilisant des
pidces domestiques et étrangares.

CARACTERISTIQUES

O CONCEPTION INNOVANTE ET ESSAIS SUR PROTOTYPES sont des éléments
essentiels de I'approche de GENERAC & «AMELIORER L’ALIMENTATION
ELECTRIQUE A DESSEIN ». Mais a ne s'arréte pas la. Notre approche exhaustive
des essais de composants, essais de fiabilité, essais environnementaux, essais
destructifs et de durée, en plus des essais prévus par CSA, NEMA, EGSA et
d'autres normes, vous permet d’opter pour GENERAC POWER SYSTEMS avec
I"assurance de résultats supérieurs.

O CRITERES D’ESSAI ;

v ESSAIS DE PROTOTYPES . v EVALUATJON NEMA MG1-22
v ESSAIS DE TORSION DU SYSTEME v CAPACITE DE DEMARRAGE
DU MOTEUR

O CONNECTIVITE MOBILE LINK® : Gratuite avec tous les groupes électrogénes
de secours de la série Protector, la connexion Mobile Link permet aux utilisateurs
de surveiller I'état du groupe électrogéne ol qu’ils soient dans le monde a partir
d’'un téléphone intelligent, d’une tablette ou d’un ordinateur. Cela permet
d'accéder facilement a I'information telle que I'état de fonctionnement actuel et
les alertes d’entretien. L'utilisateur peut connecter son compte a un
concessionnaire agréé pour obtenir un service aprés-vente rapide, convivial et
proactif. Avec Mobile Link, les utilisateurs sont pris en charge avant la prochaine

coupure d'électricité.
LA RED

GENERAC
——

REGULATION MICROELECTRONIQUE DE TENSION A FREQUENCE
COMPENSEE. Ce systtme de régulation de pointe a maximisation de la
puissance équipe de série tous les modgles Generac. Il fournit une REPONSE
RAPIDE optimisée en fonction des variations des conditions de charge et une
CAPACITE MAXIMALE DE DEMARRAGE DU MOTEUR par asservissement
électronique du couple aux pointes de charge sur le moteur. Régulation
numérique de la tension a =1 % pres.

SERVICE APRES-VENTE A SOURCE UNIQUE par le réseau étendu de
concessionnaires Generac, qui disposent des pieces et du savoir-faire pour
I'entretien et les réparations de I'ensemble de la machine, du moteur jusqu’aux
plus petits composants électroniques.

COMMUTATEURS DE TRANSFERT GENERAC. Durabilité et fiabilité sont
synonymes de GENERAC POWER SYSTEMS. L'une des raisons de cette
assurance est que la gamme de produits GENERAC est proposée avec ses propres
dispositif et commandes de transfert, pour une compatibilité totale avec le
systeme.
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I3l 50 kVA, 65 kVA et 80 kVA données techniques et d’utilisation
©
a , ,, ,
2 DONNEES TECHNIQUES DE LA GENERATRICE CARACTERISTIQUES DU MOTEUR
% 50 kVA 65 kVA 80 kVA 50 KVA 65 KVA 80 kVA
Type Synchrone Synchrone Synchrone Marque Generac Generac Generac
Classe d'isolation du rotor F H H Modéle 4 cylindres en ligne |4 cylindres en ligne |4 cylindres en ligne
Classe d'isolation du stator H H H Cylindres 4 4 4
Ffigteurqe perturbation <50 <50 <50 Cylindrée (litres) 45 45 45
éléphonique (TIF) Alésage (mm / po) 1143/45 1143/45 1143/45
Conducteurs de sortie 4 conducteurs | 4 conducteurs | 4 conducteurs Course (mm / po) 107,95/4,25 107,95/4,25 107,95/4.25
d’alternateur, monophasé X
Taux de compression 9,9:1 8,85:1 8,85:1
Conducteurs de sortie 6 conducteurs | 6 conducteurs | 6 conducteurs
d"alternateur, triphasé o Turbo- Turbo-
_ _ _ Systéme d’admission Aspirati wrell compression / compression /
Etanches & Etanches & Etanches & d'air Spiration naturefie - -
Roulements : : : a pos pos
billes billes billes refroidissement | refroidissement
Accouplement Disque flexible | Disque flexible | Disque flexible Type de cames Hydrauliques Hydrauliques Hydrauliques
Systéme d’excitation Direct Sans balais Sans balais N
SYSTEME DE GRAISSAGE DU MOTEUR
REGULATION DE TENSION Type de pompe a huile Engrenages Engrenages Engrenages
Type Electronigue Electronigue Electronique I, Cartouche vissée a | Cartouche vissée a | Cartouche vissée a
Type de filve a hule débit intégral débit intégral débit intégral
Détection Monophasé Monophasé Monophasé 9 g g
Régulation de | Régulation de | Reégulation de oa;:aane /d T”"e au 1712 1712 1712
tension précise | tension précise | tension précise carter (L /pte)
Régulation pour pour pour <
I'électronique | I'électronique | I'électronique SYSTEME DE REFROIDISSEMENT DU MOTEUR
sensible sensible sensible Tvpe Mélange a 50 /50 | Mélange a 50 /50 | Mélange a 50 / 50
» d’éthyleneglycol d’éthyléneglycol d'éthyléneglycol
CARACTERISTIQUES DU REGULATEUR DE VITESSE Pompe 4 eal Entrainement par Entrainement par Entrainement par
Type Electronique | Electronique | Electronique courroie courroie courroie
Régulation de fréquence Isochrone Isochrone Isochrone \(/tlrt/?‘fllsne)du ventilateur 1750 1750 1750
Régulation de | Régulation de | Régulation de —
Régulation du régime permanent | fréquence de | fréquence de | fréquence de D|ame1re du
précision précision précision ventilateur 50 kVA 50,8 (20) 55,9 (22) 55,9 (22)
(cm/ po)
SYSTEME ELECTRIQUE Mode de ventilateur Soufflant Soufflant Soufflant
Alternateur de charge de batterie 12V35A 12V35A 12V35A
Chargeur de batterie statique 25A 25A 25A CIRCUIT DE CARBURANT
Gaz naturel, vapeur | Gaz naturel, vapeur | Gaz naturel, vapeur
' ) ' Groupe 27F Groupe 27F Groupe 27F Type de carburant
fBoaJ;e]:lee) recommandée (batterie non (50 KVA), (50 KVA). (50 KVA), ' de propane de propane de propane
725 CCA 725 CCA 725 CCA El)eumﬁgaggecfr?mrant De série De série De série
Tension du systéme 12V 12V 12V P
Pression de carburant 1,7a3,5kPa 1,7a3,5kPa 1,7a3,5kPa
CARACTERISTIQUES DE LA GENERATRICE GPL (7a14poH,0) | (7a14poH,0) | (7a14poHy0)
Génératrice service intensif & champ tournant Pression de carburant 0,9a35kPa 0,9a35kPa 0,9a3,5kPa
Accouplement direct au moteur GN (35a14poHy0) | (35214 poH,0) | (3,5a14poH,0)
Montée de la température d’exploitation de 120 °C au-dessus d’une ambiante de 40 °C i
Isolat?on de classe H conforme @ NEMA CARACTERISTIQUES DE L’ENCEINTE
ITsolanlon e gl\alsse F ctonf?(me a NtEtM/?, ot Enceinte en aluminium a Assure la protection contre les éléments.
ous les modeles sont entierement testés sur prototypes Peinture époxy texturée appliquée par poudrage

I'é intempéri i i ot
€preuve des intempéries électrostatique pour plus de durabilité.

Silencieux interne de type
critique

Le silencieux trés peu bruyant de type critique est monté a
I'intérieur de I'enceinte pour éviter les blessures.

Petit, compact, attrayant Permet une installation facile et visuellement attrayante.

L’enceinte a atténuation sonore assure un fonctionnement

SAE peu bruyant.

(Toutes les caractéristiques nominales conformément a BS5514, 1S03046, 1S08528, SAE J1349 et DIN6271)
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90 kVA, 65 kVA et 80 kVA données d’exploitation

TENSION / PUISSANCE DE SORTIE DE LA GENERATRICE — 50 Hz

kW GPL A GPL kW Gaz nat. A Gaz nat. Disjoncteur (A) (les deux)
RG04045 (50 kVA) 2317400V, tri, 1. puiss. 0,8 40 72 40 72 80
5RG040 (65 KVA) 231/400V, tri, f. puiss. 0,8 52 94 52 94 100
RG06445 (80 kVA) 231/400V, tri, f. puiss. 0,8 64 116 64 116 125
CAPACITE DE SURINTENSITE CONSOMMATION DE CARBURANT DU MOTEUR
Creux de tension Gaz naturel Propane
15 % 30 % (pi3/h) (m¥h)  (gal/h)  (pi¥/h) (L/h)
RG04045 Exercice d’entretien 146 41 1,39 50,4 53
50 kVA) 55 117
( 25 % de la charge
5RG040 nominale 194 55 1,54 5% 58
65 KVA 231/400V, tri 35 80
( ) 50 % de la charge
RG04045 X 282 8 2,59 94,2 98
RG06445 nominale
(80 A) o " R
ode/acharge | 4q7 119 | 455 | 1655 | 172
nominale
0
100% de lacharge | g, 157 | 634 | 2305 |
nominale
Exercice d'entretien 146 41 1,39 50,4 53
2 ‘ﬁgfﬂ:ﬁaﬁzarge 208 | 59 | 158 | 575 | 60
Remarque : La conduite de carburant doit étre de section .
suffisante pour la pleine charge. RG05245 50 A’de!aCharge 363 103 377 1371 143
. - L . nominale ’ ' ' '
Pouvoir calorifique en BTU, multiplier pih x 2 520 (GPL) ou pi%h x 1 000 (GN). (65 kVA)
. - .. 75 % de la charge
Pouvoir calorifique en MJ, multiplier mé/h x 93,15 (GPL) ou m3h x 37,26 (GN). nominale 539 15,3 618 | 2247 | 234
Voir e debit maximal de carburant dans les « Fiches de donnges d'émissions » pour 100 % de la charge
les besoins des permis EPA et SCAQMD. nominale 695 18 7,82 2844 296
Exercice d'entretien 146 41 1,39 50,4 53
okdelacharge | opp |67 | qes | 705 | 73
nominale
RGos44s | (’/‘;]g;i'ﬁacl';arge M5 | 126 | 494 | 1796 | 187
(80 KVA)
ro%delacharge | ooy 185 | 742 | 2698 | 281
nominale
100%delachaige | gy | p33 | g77 | 3189 | 332
nominale

PUISSANCE NOMINALE DE SECOURS : Les puissances nominales de secours s'appliquent aux installations desservies par un réseau électrique fiable. La puissance nominale de secours peut
gtre appliquée a diverses charges pendant la durée d’une coupure de courant. Il n’y a pas de capacité de surcharge pour cette puissance nominale. Les caractéristiques nominales sont en
conformité avec 1S0-3046-1. La conception et les caractéristiques sont sujettes a modification sans préavis.
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90 kVA, 65 kVA et 80 kVA données d’exploitation

REFROIDISSEMENT DU MOTEUR

50 kKVA 65 kVA 80 kVA
Débit d'air (admission dont air d"alternateur et de combustion, m®/min et pi3/min) 80,1/2829 90,5/3197
Capacité du circuit de refroidissement (L / gal) 11/29 17/4,5
Rejet de chaleur dans liquide de refroidissement (Mj/h / BTU/h) 201600 204 570
Température maximale d’exploitation de I'air sur le radiateur (°C / °F) 60/140
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Température ambiante maximale (°C / °F) 50/122

EXIGENCES DE COMBUSTION
\ Débit 2 la puissance nominale (m/min et pi/min) \ 26/927 48/170.4 \

EMISSIONS SONORES

\ Niveau sonore en dB(A) a7 m (23 pi) de la génératrice™ \ 68 \

*En mode d’exercice d’entretien

ECHAPPEMENT
Débit d’échappement & la puissance nominale (m3/min et pi®/min) 2.9/104 51/181
Température d’échappement a la sortie du silencieux (°C / °F) 507 /945 656/1213

PARAMETRES DU MOTEUR

Régime synchrone nominal (tr/min) 1500

AJUSTEMENT DE PUISSANCE EN FONCTION DES CONDITIONS AMBIANTES

Réduction de charge en temperature ..........coocovvevvreveeeceeees e 3 % tous les 10 °C au-dessus de 25 °C ou 1,65 % tous les 10 °F au-dessus de 77 °F
Réduction de charge en altitude (50 KW)........cccccoevvvvieiieiieececeeeee s 1 % tous les 100 m au-dessus de 183 m ou 3 % tous les 1 000 pi au-dessus de 600 pi
Réduction de charge en altitude (52 KW et 64 kW) .......cooovvevceieieiccee 1 % tous les 100 m au-dessus de 915 m ou 3 % tous les 1 000 pi au-dessus de 3 000 pi

CARACTERISTIQUES DU CONTROLEUR

Afficheur a cristaux liquides & ABUX lIgNES AB TBXIE .........cv.veiveeeee e Interface utilisateur simple d’emploi.
Commutateur de mode : AUTO ... Démarrage automatique en cas de panne du réseau électrique. Marche d’entretien 7 jours.
OFF (ARRET) e Met la génératrice a 'arrét. Le courant est coupé. La commande et le chargeur continuent de fonctionner.

MANUAL (MANUEL).........covvvevrirrn. Démarrage par commande de démarreur, la génératrice reste en marche. En cas de panne de réseau,

le transfert de charge s’effectue.

Délai de démarrage programmable de 10 @ 30 SECONUES ...........vvuiuriiriiieieeeiciee e 10 s de série
Séquence de démarrage du MOTBUN ...........cccoevvcvrervrivierens s .. Cycle de lancement : 16 s activé, 7 s de repos (durée maximale 90 s)
PrECNAUMAGE QU MOTBUT ... vttt b bbb s bbb s b2 b e et b bbbt bbb bbb 5s
RETOIAISSEIMENT QU MOTBUT ... 888 1 min
Verrouillage du démarreur. .................. Le démarreur ne peut pas étre relancé pendant 5 s aprés I'arrét du moteur.
Chargeur de DATEIIE INEEIIGENT...........o.. oottt De série
Régulation de tension automatique avec protection contre Ies SUreNSIoNS et 165 SOUS—ENSIONS ............ovevvcveereieieeces e De série
Arrét automatique pour DASSE PIrESSION B'NUIIE ..o De série
Arret pour SUMTEGIME ..o, De série, 72 Hz
ATTRE POUT TBMPEIAIUTE BIBVBE ... De série
Protection CONrE PEMDAIBMENE .............oioieeieie e e De série
FUSIDIE A8 SEOUMTE ... 222 De série
Protection contre les échecs du transfert... De série
ProteCtion DAMETIE BECNAIGEE ... De série
Journal de fonctionNEMENT 50 BVENEMENTS ...........ov i De série
Systéme d’exercice d’entretien compatible futur groupe De série
Protection CONE 18S CADIATES INCOMECES..........ivuiveicieciee ettt bbb bbb bbb De série
Protection contre 165 ABTAITANCES INTBIMIES ...........c.iviiveieceeceeeees e De série
Capacité défaillances externes CoUrantes .........co..vververrrrnn. De série

Protection contre les défaillances du régulateur de vitesse De série
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Le systéme Mobile Link de Generac permet de contréler I'état de la génératrice depuis tout

. . endroit ayant acces a une connexion Internet a partir d’un ordinateur ou de tout téléphone
Accessoire cellulaire

(0071690 S ® intelligent. Il permet méme d’étre notifié par courriel ou SMS de tout changement se
Mobile Link™ 4G LTE . 'r L s o .
produisant dans I'état de la génératrice. Remarque : Nécessaire faisceau adaptateur requis.
Proposé aux Etats-Unis seulement.
) . Silatempérature descend régulierement en dessous de 0 °C (32 °F), installer un nécessaires
G007992-0 fl\rlgic;essalre pour temps pour temps froid afin de maintenir la batterie a une température optimale. Le nécessaire
comprend un chauffe-batterie a thermostat intégré dans I'enveloppe.
60079900 Nécessaire pour froid Recommandeé si la température descend réguliérement en dessous de 0 °C (32 °F) pendant
extréme des durées prolongées. Pour les modéles refroidis par liquide uniquement.
G005651-0 NEcessaire bouchons de L’ajout de bouchons sur le socle de la génératrice permet d’empécher I'intrusion de saletés.

socle

SiI'enceinte de la génératrice est rayée ou endommagée, il est important de retoucher la
G005703-0 - Bisque Nécessaire de peinture  peinture pour la protéger contre la corrosion. Le nécessaire de peinture comprend la peinture
requise pour assurer un entretien ou une retouche correcte de I'enceinte de génératrice.

Les nécessaires d’entretien courants pour modeéles refroidis par liquide comprennent tout le
matériel nécessaire pour effectuer des opérations d’entretien complétes sur les génératrices
Generac refroidies par liquide.

Nécessaire d’entretien

G007991-0 courant

L’arrét d’urgence permet de couper I'arrivée de carburant et d’arréter la génératrice

G007993-0 Arrét d'urgence immédiatement en cas d’urgence.

Le contr6leur de niveau de propane compatible Wi-Fi permet une surveillance en continu du
réservoir de propane liquide raccordé. La surveillance du niveau du réservoir est un moyen
important d’assurer que la génératrice sera préte a I'emploi durant une coupure de courant
inattendue. Alerte d’état au moyen d’une application gratuite pour vous avertir lorsqu’il faut
refaire le plein du réservoir.

Contréleur de niveau de

6007005-0 propane liquide Wi-Fi

Les modules de gestion intelligente, ou SMM (Smart Management Modules), s’utilisent
pour optimiser le rendement d’une génératrice de secours. lls assurent la gestion des
importantes charges électriques et leur délestage pour faciliter le rétablissement en cas
de surcharge. Dans nombre de cas, I'emploi de SMM permet de réduire la taille globale et
le colit du systéme.

G007000-0 (50 A)  Module de gestion
(G007006-0 (100 A) intelligente

Solution nettoyante anticorrosion ultra-concentrée congue pour atteindre les cavités les
Solution pour nettoyage a plus petites et nettoyer les contaminants les plus résistants. Cette formulation a base
ultrasons aqueuse est non toxique, biodégradable, sans danger pour les surfaces en métal et en
plastique et hautement ringable.

A0000018981

Le revétement protecteur toutes surfaces pour le vinyle, le caoutchouc et les plastiques
A0000019001 Protecteur toutes surfaces| crée une barriere qui scelle et protége les surfaces contre I’eau et les rayons UV tout en
leur redonnant I'apparence du neuf.
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65 et 80 kVA

Dessin n® a0000293264-B (2 de 2)
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Cepus
Protector®

LA RED | GENERAC

CEPUSI PROTECTOR®

MeHepaTOPHbIe YCTaHOBKM pe3ePBHOrO 3N1eKTPONUTaHMS

[a30BbIN ABUraTenb C XMAKOCTHLIM OXNaXaeHUem

BKMOYAET CNEAYIOUIEE:

Lindposont  konTpornnep  Evolution™ ¢ ABYXCTPOUHbIM
MHorosiabluHbIM - KK (aHrnuickuisimcnanckmit/parLy3ckmia/
MopTYranbCkuit) C BHELUHUM CMOTPOBbIM OKHOM ANsi NErkoro
onpedeneHus  COCTOSIHWS  TEHEpaTOPHOW  YCTaHOBKM U
MOMOXEHNS aBTOMATMYECKOrO BbIKMYaTeNs

/130XpOHHbI 3NEKTPOHHBIN PEryNaTop
3ByKOM30NMpYOLLMIA KOpNyC

Cuctema  BOCCTAHOBNEHMS
3aMKHYTbIM KOHTYPOM

OXNaxaalolien  XUAKOCTM ¢

«YMHOe» 3apsiiHOe YCTPONCTBO akkyMynsTopHoi batapem

LWnaHru, ycToiumBble K YnbTPaduoneToBOMY M3NYYEHUIO U
030HY

ToyHoe perynvpoBaHWe HampsikeHUst AN YyBCTBUTENbHON
3NEKTPOHUKM

Tun TOnnMBa MOXHO MEHSTb Ha MeCTe, MeXaHu4eckas
perynupoBka He TpebyeTcs

OrpaHnyeHHas 5-neTHss rapaHTus

CoortBeTtcTByeT TpebosaHusm UL 2200

CooteetcTByeT — TpeboBaHWsIM M MMEeT  MapKupOBKY
tOro-3anapHoro HayyHo WMCCrefoBaTenbCkoro WHCTUTYTa, Kak
YCTPOICTBO, MOHTaX KOTOPOrO JOMYCKAeTCs Ha PacCTOsHUM [10
457 mm (18 ptoiiMOB) OT COOpYXEHU*

*[lomkeH GbITb PACTIONOXEH BAAMY OT JBEPEt, OKOH W BO3AYX03aB60PHIUKOB 1
B COOTBETCTBMI C MECTHBIMM NMpaBunamm.

https://assets.swri.org/library/DirectoryOfListedProducts/
Constructionindustry/973_DoC_204_13204-01-01_Rev9.pdf

HomuHarnbHas MOLLHOCTb PE3epPBHOO NUTaHKUS
Mogenb RG04045 (antomunmii - amans) - 50 kBA 50 'y
Mogenb RG05245 (antomuHini - amans) - 65 kBA 50 'y
Mogenb RG06445 (antomunni - amans) - 80 kBA 50 'y
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CooteTtcTByeT TpeboBaHusm EPA no Boibpocam
CootsetctayeT TpebosaHusm CA / MA no Beibpocam
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WHHOBALIMOHHASI KOHCTPYKLUMA U UCNBITAHUA NPOTOTUMA - ocHoBHble
komnoHeHTbl ycnexa GENERAC B «YJYUWEHWWM MOLHOCTW BJIATOOAPA
KOHCTPYKUWW.» Ho peno He Ttonmbko B 3ToM. [omHas npuBepXeHHOCTb Aeny
UCTIbITaHWA  [eTaneil, NpOBEPKA HaAEXHOCTW, WCTbITaHWA Ha CTOMKOCTb M C
pa3pyLLeH1eM, a Takxke npoBepka cooTeTcTBUs TpebosaHusam CSA, NEMA, EGSA u
APYTMM  CTaHpapTaM [alT Bam  BO3MOXHOCTb Bbibupat GENERAC POWER
SYSTEMS ¢ yBepeHHOCTbI0 B TOM, Y4TO 3TW CUCTEMbI NPEAOCTABAT BaM NPEBOCXOAHYI0
NPOW3BOAMTENBHOCTb.

KPUTEPUM UCTILITAHUI:

v UCMbITAHWUA NPOTOTUMA v OLIEHKA HA COOTBETCTBME NEMA MG1-22
v UCMbITAHWUA CUCTEMbI HA KPYTUIIbHBIE KONEBAHUA

v CNOCOBHOCTb 3AMYCKA ABUrATENA

COEQUMHEHWEMOBILE LINK:® MpepocTaensiemoe  GecnnatHo CO  BCeMU
reHepaTopHbIMK  ycTaHoBkamu cepun  Protector, npucnocobnexve Mobile Link
Mo3BONSET NOMb30BATENAM OTCMEXMBATb COCTOSHUE TEHEPaTOPHON YCTaHOBKA K3
no60A TOUKM 3EMHOTO Lapa C NOMOLLb0 CMapT(OHa, NMaHLETHOTO KOMMboTepa Unu
MK. MpocToi mocTyn K Takoi MHGOpMaumW, kak Tekyliee paboyee COCTOSHME W
npegynpexaeHus o TexobenyxuaHuu. Monb3oBaTeny MOryT CBsi3aTb CBOK YYETHYIO
3anuchb ¢ YNOTHOMOYEHHbIM AunepoM no obCnyXUBaHMIO ANs NONyyYeHust GbICTporo,
ApyxentobHoro W 3abnaroBpemeHHoro obcnyxwuBanus. bnarogapst Mobile Link
nonb3oBaTeny byayT 3allmLLEeHbl NPY CELYIOLLEM OTKIHUYEHUN SMEKTPONUTAHNS.

LA RED

GENERAC M
N

TBEPAOTEJIbHbIA PEFYNATOP HAMPSXEHWS C YACTOTHOW
KOPPEKLUMEN. 3ta npesocxogHas cucTeMa perymiaposka  ans
MaKCUManbHOM MOLLHOCTU SIBISIETCS CTaHAAPTHON Ans BCeX Moaernen
Generac. Ona obecneunBaet  onTumuaupoBaHHytlo  BbICTPYHO
PEAKUMIO Ha meHstowmecs ycnosust Harpyskn 1 MAKCUMATBHYIO
CMNOCOBHOCTb 3AMYCKA [BWFATENA 3a cuyeT SneKTPOHHOrO
perynupoBaHusi 06OpOTOB  [BUraTens npu MUKOBbIX —Harpyskax.
Lindposoe perynuposarre HanpskeHns npu £1%.

TEXOBCIYXWBAHUE EOWMHOIO MOCTABLUMKA u3 obwmpHoit
aunepckoir cetn Generac npeaocTaBnsaeT fJetand W CepBuCHOE
«HOy-xay» [QnA BCel YCTaHOBKM, OT ABMraTtens A0 Mamnenwmx
AMEKTPOHHBIX KOMTMOHEHTOB.

MNEPEOATOYHBIE KIHOYW [onrwit cpok cnyx6bl M HapeXHOCTb —
HeoTbemneMble xapaktepuctukn GENERAC POWER SYSTEMS. OaHa
W3 MPUYMH 3TON YBEPEHHOCTM COCTOWT B TOM, YTO JIMHEWKa WU3nenui
GENERAC npegnaraetcs ¢ COGCTBEHHbIMM  MepeaaTouHbIMU
CcMCTEMaMU 1 yNpaBieHeM B LIENSIX MONTHOM COBMECTUMOCTM CUCTEMBI.
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50 kBA, 65 kBA n 80 kKBA

LA RED

GENERAC
—

NpuUKnagHblieé U TeXHn4eckne AaHHbIe

CNELWU®UKALIUA TEHEPATOPHOW YCTAHOBKM

CNELUOUKALIUM OBUTATENA

50 kKBA 65 kBA 80 kKBA 50 kBA 65 kBA 80 kBA
v CUHXDOHHbI/t | CHHXDOHHBIA | CHHXPOHHIi MaroToBuTens Generac Generac Generac
Mozers PaaHas PaaHas PaaHas
Knacc usonauum potopa F H H A 4-unruHap. 4-unnuHap. 4-unnumgp.
Knacc usonsiuum ctatopa H H H Lnnunapbl 4 4 4
KoadhhuLMeHT roMex poBOAHoi <50 0 0 PaBounii oGbem (1) 45 45 45
casiau (TIF) [nametp (Mm/atoiim) 1143145 114,3/4,5 114,3/4,5
1-tha3. BbIBOfIbI FeHepaTopa 4 NDOBONOB 4 npoBoa A noBoga Xog (Mm/gtoiim) 107,95/4,25 107,95/4,25 107,95/4,25
nepeMeHHOro Toka POBOR POBOG POBOG CreneHb cxatns 9,91 8,85:1 8,85:1
" bes
3-pas. BbiBORb rexeparopa 6npoBofoB | 6mpoBogoB | 6 mpoBodoBs Cucrema venonbaosars | C TYPOoHaAyeom/ | C TypGonanaysom/
MEPEMEHHOTO TOKa B0O3ayxo3abopa [OOXNAXAEHNEM | [OOXMaXaeHNeM
TypboHanayBa
- lepmeTnunble | FepMeTndHble | FepmeTyHble _ _ _
il WapUKoBbie WapuKoBble WapuKoBbie Tun Tonkatens Tvopasnuyeckuin | Tugpasnuueckit | TugpaBnudeckuii
Cuemnere Mlossincios | Tomeweics | TloAsuios CUCTEMA CMA3KW IBUrATENS
A A A Tun macnsHoro Hacoca| Lectepenyatbin | LecTepenyatoii | LecTepeHyatbin
Cucrema sosbyxaeris Mpsivas Becuerounas | beclyetouran —— TIOMHOMOTOUHbI | [OMHOMOTOUHBIA | [MONHOMOTOuHIi
a HaBWHUYMBAEMbI | HaBMHYMBAEMbI | HaBUHYMBAEMbINA
PErYNUPOBAHUE HANPSXXEHUA panep naTpoH naTpoH naTpoH
Tun OneKTpoHHoe | OMeKTPOHHOe | OneKTPOHHoE EmkocTs kaptepa (n/ 1712 1712 1712
CunTbiBaeMoe OpHotpasHoe | OpHochasHoe | OpHocbasHoe keapra)
Touroe Touroe Touroe CUCTEMA OXNAXOEHWUA ABUTATENSA
perynupoBaHue |peryn1poBaHue |perynupoBaHie et Cecs Cocs
HanpsikeHUs | HampsbkeHWst | HanpskeHus
Perynuposanue s s s Tvn STUMEHIMMKONS STUMEHMUKONS STUMEHTNMKONS!
. . , 50750 50/50 50/50
UYBCTBUTENBHON |4yBCTBUTENBHON | YyBCTBUTENHHON
SMEKTDOHMKN | OMEKTPOHVKM | 3MeKTPOHMKN BogsHo# Hacos C pemeHHbIM C pemeHHbIM C pemeHHbIM
MpVBOAOM MPUBOLOM NpvBOAOM
CMNELUOUKALIMU PETYNISITOPA ggsm:o — 1750 1750 1750
Tun OnekTpoHHOE | ONEKTPOHHOE | OMeKTPOHHoE 1 P
nameTp BEHTUMsTOpa
PerynupoBaHue yacTothl /30xpoHHoe 1130xpoHHoe M30xpoHHoe 50 KBA — cM (Zioiim) 50,8 (20) 55,9 (22) 55,9 (22)
TouyHoe TouHoe TouHoe Tun BeHTUNATOPa HarHeTatenbHblii | HarHeTaTenbHblil | HarHetaTenbHbin
Perynuposanue crabunbHoro
cocTosHIS PErynupoBaHue |perynupoBaHue |perynupoBanue
4acToThl 4acToThbl 4acToThl TOMNMUBHASA CUCTEMA
[MpupoaHbI ras, [MpupopHbIii ras, MpupoaHbIii ras,
ANEKTPUYECKAA CUCTEMA Tn Tonea napb! MporaHa napb! poraHa napb! nponaxa
['eHepaTop NepemMeHHOro Toka Ans 12B35A 12B35A 12B35A OnekTpomarHuT
3apszkv Gatapen OTKIIOYEHNS nofaum CraHpapTHbIn CraHpapTHbIit CTaHpapTHbIit
CTaT!yHOe 3apsigHoe YCTPOiCTBO onmmsa
Barapen 25A 25A 25A ,D,aBﬂeH}'le TonnvBa 7 - 14 pioiimoB 7 - 14 pioiimoB 7 - 14 prolimos
6arapes Garapen 6arapen (uaKuin mponaH) - B:)f. CT.V - B;):l. CT.“ - B1O§. CT.“
PexomeHnoBaHHas baTapest rpynnbl 27F rpynnbl 27F rpynnbl 27F [laenerve Tvor'”V'Ba w0 — 14 BrovmMoB 0 — 14 [itoMmoB 0 — 14 AIonmoB
(baTapest He BXOAWUT B KOMMNEKT) (50 kBA), (50 kBA), (50 kBA), (MpvpoaHbId ras) BOA. CT. BOA. oT. BOA. °T.
125Ceh 1256CA 125CeA XAPAKTEPUCTUKU KOPIMYCA
HanpsixeHue cuctembl 12B 12B 12B

XAPAKTEPUCTWUKW TEHEPATOPA

YeuneHHblii reHepaTop C BpaLLaoLMMest Monem
lpsmoe coeauHeHe ¢ AuraTenem

Mobiwerme paboyeit Temnepatypsl 120 °C Bbiwe 40 °C okpyxatoLueil cpeap!
W3onmpytowmit matepuan knacca H oteevaet TpebosaHusm NEMA
V3onupytowuin matepuan knacca F oteevaet TpebosaHusiM NEMA
[poToTUNbI BCEX MOAENEi MOMHOCTBIO MCTIbITaHb

ANOMUHKEBBIN KOpMYC C
3alumToit oT
aTMOCEEPHBIX
BO3JENCTBMI

OBecneurBaeT 3aLuTy OT MPUPOAHbIX ABMEHMIA.
TeKCTYpUPOBaHHOE 3MOKCHAHOE NTaKOKPACOUHOE MOKPLITHE C
3MEKTPOCTATUYECKMM HAHECEHNEM MOBBILLIEHHON
U3HOCOCTOMKOCTH.

BcTtpoeHHbIit ryLwmTens
0coboit kaTeropum

ManoLLyMHbI riylwmnTens 0cob0i KaTeropui BCTPOEH B
YCTaHOBKY BO U3GexaHue TpaBM.

HebonbLLoi pasvep u
npvBneKaTenbHbIi
BHELUHWIA BUA

[ins nerkoit yCTaHoBKM, paaytoLLen rnas.

SAE

KOpI'IYC CO 3ByKONOrnoLieHnem obecneunsaet TUXYH0 pa60Ty.

(Bce 3HaueHMst HOMMHAMBHOM MOLLHOCTY NPUBOARATCS B cooTBeTCTBUM ¢ BS5514, 1ISO3046, 1ISO8528, SAE J1349 11 DING271)
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50 kBA, 65 kBA n 80 kBA aKcnnyatauuoHHble XapaKTePUCTUKN [
’ o
S
o
BbIXOOHOE HAMPAXEHWE TEHEPATOPHOWU YCTAHOBKW/kBT - 50 'y g
oy
KBT CXux. nponaH A CXMX. nponaH KBT npup. ra3 A npup. ras Pa3mep CB (06a) ©
RG04045 (50 kBA) | 231/480 B, 3@, 0,8 koachdp. moL. 40 72 40 72 80
RG05245 (65 kBA) | 231/480 B, 3@, 0,8 koachdp. moL. 52 94 52 94 100
RG06445 (80 kBA) | 231/480 B, 39, 0,8 koathh. MoLL,. 64 116 64 116 125
MAKOBAA HATPY3KA B A PACXO[ TONNMUBA OBUrATENA
MapeHue HanpsxeHus MpupoaHbIN ras Mponax
15% 30% (pyr*)  (MM4)  (ranfd) (cbyT®M)  (nl)
RG04045 Livkn perynsipHoit npoBepku 146 41 1,39 50,4 53
50 BA 55 117
(50 kBA) 25% HOMUHaNbHON Harpysku 194 55 1,54 56 58
RG05245 RG04045 ,
50% HOMMHanbHOI Harpy3ku 282 8 2,59 94,2 9,8
(65 BA) 231/400 B, 3@ 35 80 (50 kBA) o 9%
75% HOMMHaNbLHOI Harpy3ku 417 11,9 4,55 1655 | 17,2
RG06445 69 149 . -
(80 KBA) 100% HOMMHaNbHOI Harpy3ku 552 15,7 6,34 230,5 24
Livkn perynsapHoit nposepkit 146 41 1,39 50,4 53
25% HOMWHAMBHOM Harpy3ku 208 59 1,58 57,5 6,0
[Mpumeyarne. Pa3mep Tpy6 gonxeH GbITb paccyuTaH Ha RG05245 i
p . p Tpyo A p 50% HOMUHamLHOM Harpy3ki | 363 10,3 | 3,77 | 1371 | 143
MakcuManbrylo Harpysky. (0018 75% HOMMHANbLHOW Harpy3ku 539 15,3 6,18 | 2247 | 234
o s ) ) y
[ns nongquMﬂ 3HaueHus B BTE ymHOXbTE (i)yTs/q X 2 520 (CKUKEHHbIA NponaH) 100% HOMUHabHOI Harpy3ki | 695 18 782 | 2844 | 206
unw pyT14 x 1,000 (npupoHbif ras). Lukn perynsipHoit nposepkv | 146 | 41 | 139 | 504 | 53
[Ins nonyyeHms 3HaveHns B Meraq)«oynﬂx YMHOXbTE M*/4 X 93,15 (CKWKEHHBIA 25% HOMIHaTbHO/! HArpy3Ki 237 67 194 705 73
nponaH) um m*4 x 37,26 (MpUpOAHbIiA ras). RG06445
. 50% HOMMHanbHOI Harpy3ku 445 12,6 4,94 1796 | 18,7
OBpalLaiiTech k 0KyMeHTY «T1acriopTHble AaHHbIE MO BbIBPOCAM» NS MONyYeHNs (80 kBA) . -
MaKCMMarbHOro pacxofia TONMMBa B LENAX AOMyLeHUs cTaHaapTamu EPA 1 75% HoMMHanbHOiA Harpyskn | 650 185 | 742 | 2698 | 281
SCAQMD. 100% HOMMHanbHoM Harpy3ku | 821 23,3 8,77 | 3189 | 332

HOMMWHANBHAA MOLLHOCTb PE3EPBHOIO NMUTAHWA: HoMMHanbHas MOLLHOCTb PE3ePBHONO MUTaHWUst OTHOCUTCS K YCTaHOBKaM, paboTatoLLMM OT HAAEKHOTO UCTOYHIKA ra3oBoi
ceTi. HomuHanbHast MOLLHOCTb PE3EPBHOrO NUTaHIS NMPUMEHUMA K MEHSIOLLMMCS Harpy3kam BO BPEMS! OTKITHOYEHNS MUTaHus. [ins 3Toi HOMUHAMBHOM MOLLIHOCTM OTCYTCTBYET

CMocobHOCTb BbiAepXmBaTh neperpy3ky. HomuHanbHas MOLWHOCTb NpuBoauTCs B cooTeTCTBUM C ISO-3046-1. KOHCTpYKLMS M TeXHUUECKMe XapaKTEpUCTUKN MOTYT BbiTb N3MeHeHbI Be3

yBeaomneHusa.
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50 kBA, 65 kBA 1 80 kBA aKcnnyaTaLMOHHbIe XapaKTepPUCTUKM
OXNAXOEHWE OBUIATENSA

50 kBA 65 kBA 80 kBA
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lMoTok Bo3myxa (MoAaBaemblil BO3AYX, BKMKOYAsH FEHEPATOP W Kamepy cropaHus,

Ky6. M/IMUAH / Ky6. oyT/MUH) 80,1/2829 90,5/3197

EmKoCTb cucTembl OxnaxaeHus (n/ran.) 11729 17145

TennootBog B cuctemy oxnaxaenus (MIx B yac / BTE B vac) 201600 204 570

MakcumansHas pabovas Temnepatypa Bo3gyxa Ha paguatope (°C / °F) 60/140

MakcumansHast Temnepartypa okpyxatoweii cpeapl (°C / °F) 50/122

TPEEOBAHUA K MOOAYE BO3QYXA B KAMEPY CTOPAHUA
lMogaya npy HOMUHANBHON MOLLHOCTY (Ky6. M/MUH / Ky6. dyT/MIH) 2,6/92,7 48/170,4

W3NYYEHUE LIYMA

YpoBeHb 3BYKOBOrO faBneHust B AB(A) Ha pacctosHum 7 M (23 cbyTa) npw
reHepaTopHoil ycTaHoBKe*

68

*B peXvMe perynsipHoi NpoBepkiA

BbIXIon
BbIxnon npy HOMUHaMBHOI MOLLHOCTH (KyB. M/MUH / KyB. coyT/MuH) 2,9/104 5,1/181

Temnepatypa Bbixrona Ha Bbixoge u3 rmywutens (°C / °F) 507 /945 656 /1213

MAPAMETPbI IBUTATENA

HomuHambHble CUHXPOHHbIE 06./MUH. ‘ 1500

KOPPEKTUPOBKA MOLLHOCTM B 3ABUCUMOCTM OT OKPYXAIOLUEN CPE[bI

TeMNEPATYPHAS BETPAMALIMS «.....cvrrernrerneererseeseesseesessaessesssesssesssesssssssnsssssssssasssassssssanssnes 3% 3a kaxable 10 °C Bbiwwe 25 °C unm 1,65% 3a kaxable10 °F Bbiwwe 77 °F
BbicoTHasH AErPAAALIMA (50 KBT).......vureerreereereerrerneesneesneesseesseeesesessssssssssesssesssnssanes 1% 3a kaxgble 100 m Bbiwe 183 m unmn 3% 3a kaxable 1000 cyT. Boiwe 600 dyT.
BoicoTHast aerpagaumst (52 KBT M 64 KBT) .......oveverrerrerneeeeeeeireeerseeseeseseesseeseenns 1% 3a kaxable 100 m Bbiwe 915 m unm 3% 3a kaxasle 1000 dyT. Bbiwe 3000 dyT.

XAPAKTEPUCTWKU KOHTPOJNEPA

[1BYyXCTPOUHbI1 TEKCTOBBIA MHOTOSAZBIMHBIA IKK-AMCTIIEN ..ottt MpocToi MHTepdhelic nonb3oBaTens Ans yaobHom paboTsl.
Mepekntoyatens pexuma:  ABTO .....c.cocovevvernervivninnes ABTOMATIYECKIN 3aMyCK NpW NPONaLaHui NUTaHNs B 3NeKTPoceTH. PerynsapHas npoBepka kaxaple 7 AHeM.
BBIKI...ooeee e YcTaHoBKa ocTaHaenueaeTcst. [MutaHue oTknouaeTcs. KOHTponnep v 3apsaHoe YCTpoicTBo paboTator.

BPYUHYIO.......occrvvirene 3anyck ynpaBrneH1em CTapTepoM, yCTaHOBKa OCTAETCA BKITOYEHHOI. [Mpy nponafaHni NUTaHNs B aNeKTPOCeTH

BbINOMNHSETCS NEPEHOC Harpysku.

Mporpammupyemas 3agepxka 3anycka B UHTEPBAME 10-30 CEKYHIL . ... ururiirrerieireiisissieiseisssssssesssesses et et s st s b st s s ssesses s sessessans ctanpaptHo 10 cek.
MocneaoBaTenbHOCTb 3AMYCKA ABUTATENN .....vvveverevererereresereserssereeresessenens Linknnyeckas npokpyTka: 16 cek. Bkn., 7 oxuaaHne (MakcumansHas gnutensHocTs 90 cex.)
TTPOTPEB [IBUTATEIISN. ....cvvvvveecesreseesesseseessessessessesseeseesesseessessessess e sessess et e ssessesseeE e Esees e s e e e e e e s eREee b4 £ eS8 eEEeeE R s eEEee bR e A £ £ b E s e R 842 E b e b AR bbb s bbb s bbb 5 cek.
OXNMAKAEHYIE [IBUTATEIIS «...ocveveeevesseeetesseeesssstessesesessssessssssessetssessasassssesessesesssesas st asssasassnsessssnsasnseses s e et essesseet et et et s et et s s et e s ses et s et es st et assebes s setessnt et s antassnsetansneetnans 1 MUH.
BIIOKMPOBKA CTAPTEPA ...vuvvvueeersecesseessenesesessees st esss s ess bbbt CrapTep He BKIIOYMTCS [0 UCTEYEHUS 5 CeKYHA NOCne 0CTaHoBa ABMUraTens.
«YMHOE» 3apsiaHO€ YCTPONCTBO akkyMynsTopHon 6atapen .. CraHgapt
ABTOMaTMYECKOE PErYNMPOBaHME HAMPSKEHNS C 3ALLUTOM OT NOBBILUEHHOTO W MOHMKEHHOTO HAMPSIKEHUIS ......cvveveereeesncresserssseesseesssesssessesssessssesssssssnensnns CraHpapt
ABTOMATUYECKOE OTKMIOUEHINE MPU HUIKOM [AABIIEHUM MACIIA c....vvveeeeseeessessseessaesssessseessseessseesssees e ssse st st 4 bbb bbb CraHpapt
OCTaHOB MPY MPEBBILLEHMM HNCTIA OBOPOTOB ......uceevrerrerreresessessesseesessesesessessessassasssessessesssessessassaesaessessessessssssessessassssssnssessossssssess sssnssnssestsssssessessssnnsas CraHgapt, 72 Ty
OTKITHOUEHME MPU MOBBILLUEHHOM TEMMEPATYPE .....evvevrerreseeseeseesesseeseesessasssessessessassssssessessasssessessassaessessessassasssessossassassssssessassssssessassssasssnssessessssssessessassasssnssessessssnns CraHgapTt
3aLLMTA OT MPEBBILLUEHNS BPEMEHU BAMYCKA «..vxeueeerrereeseeseesessesaessessessaessessessessaesssssessessasssessessasssessessessassasssessossassassssesessassssssessssassasssnssessassssssessessassassanssessassssnns CraHpapTt
[TIIEBKAS BCTABKA ...vvvvevveceseereeseeseessessessesseseseesessessessaessessessesseesesseesaesaessessestese e s e seesaetaeEseeseeEeeEaeeseE s enE e EseE S a2 EeeE e Ese AR eEE 4R b e RS e R b 4R b e e A b e b ek R bR b e bbb en et et st en e CraHpapTt
SALLMTA OT OTKAZA MEPEAAUM ...veveererereeseeseeseeseeseseeeeseesessessaeesessessessasssessessessasssssssssassssssessessassassssssessassssssessessassssanssessassssssessassassssnssessastasssessessassasssnssasssssnsssessns CraHpapTt
3ALLNTA OT HUZKOTO BAPSAA BATAPEU ......vvvvrervresceseseeseeseesseesesssesssesssesssesssesssesssesssesssess e ss a8 a8 s e85 8 282 £ 1 8814 E e 8 b s bbbt CraHgapTt
YKypHan perncTpaLmi PABOTEI = 5O COOBITUM...........c.urrurerrerresiessesessessesssessssessessessssssesssesssesssesssesssessssssesssessasssasssasssasssasssasssss sessssssnssnssnssanssanssesssnsssssnsssnnes CraHgapt
3a1aHNE BYLYLLIX PETYMIAPHBIX MPOBEPOK. ...vesecvsseeessessseessseesssensssessseessssessseessseesseessessssessssessseessseesssessseesseesseesssessseeessaees e 1ees e b s bbbttt bbbt Cranpapt
3aLyuTa ot HENPABUIEHO NOACOEANHEHHOM MPOBOMKM. .....e.vvrvrrsresreseeseeseessssessessessssssessessessasssessessessasssessessessesssnssessessasssessessessssssnssessessssessessessssnssessassassnsanes Crangapt
SALUMTA OT BHYTPEHHUX COOBB .......vvovvoienresiseeiesee et ssssse st ssess s sees st ess st es s s b8t b s s o282 £ e 8 e 8 b8 S8R b s s bbbt s bbbt Crangapt

CnocobHOCTb 3aLLKThI OT PacnpPOCTPaHEHHbIX BHELLHMX COOEB .. .. Ctangapt
3ALLINTA OT COOBB PETYIIATOPA ... vvuevuesseesseesessessesseessesssesssesssess s ssse s ss s s 4188844818 E bbb CraHpapt
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AOCTYNHbIe NPUHAANEXHOCTHN

Ne moaenum

(0071690

(G007992-0

(G007990-0

(G005651-0

G005703-0 - Omanb

G007991-0

G007993-0

G007005-0

(G007000-0 (50 A)
(G007006-0 (100 A)

A0000018981

A0000019001

Uapenue

Mpucnocobnenue ans
COTOBOW CBSI3U
Mobile Link® 4G LTE

KomnnekT ans xonoaHon

noroAbl

KomnnexT ans kpanHe
XOMOAHOI norogpb!

Habop sarnyLek

Komnnekt ans okpackm

Komnnekt nnaHoBoro
TeXO6CJ'Iy)KVIBaHI/1H

E-Stop (ABapuiiHbiit
OCTaHOB)

Wi-Fi moHuTOp YpoBHA
XUAKOro nporaHa

Mogynb cmapT-
ynpaBrneHus

YnbTpasBykoBoW
YUCTSILLMA pacTBop

YHuBepcansHoe 3alwuTHoe

CPeAcTBo Ans
MOBEPXHOCTEN

OnucaHue

Generac Mobile Link no3sonsieT npoBepsiTb COCTOSIHAE reHepaTOPHON YCTAHOBKM U3 N06OI
TOYKM 3EMHOTO LLIapa, rae umeetcs aoctyn B VHTepHeT, ¢ nomolwbto K unn nioboro cmapT-
ycTpoiicTea. Bbl aaxe byageTe nonyyats yBeAOMNEHUs N0 noyte unn SMS B criyyae M3MeHeHMS
COCTOSIHWS reHEPATOPHOIA YCTaHOBKW. pumeyaHve. TpebyeTcs KOMMNEKT NePeXoHMKa XKryTa
NpOBOZOB.

[HoctynHo Tonbko B CLUA.

Ecnu temnepatypa perynspHo nagaet Huxe 0 °C (32 °F), ycTaHoBUTE KOMMIEKT A4S XONOHON
norogel, 4ToBbl NOAAEPXMBATL ONTUMANLHYI0 Temnepatypy Batapen. Komnnekr coctouT w3
HarpeBaTens Ans akkyMynsTopHoi 6atapen 1 TepMopene, BCTPOEHHOTO B 0601104KY.

PekomeHayeTcs ans ycnosui, B KOTOPbIX Temnepatypa perynspHo nagaet Huxe 0 °C (32 °F)
Ha NPOJOIKUTENbHbIE NEPUOAbI BPEMEHM. TOMbKO NS YCTAHOBOK C XMOKOCTHBIM
OXNaxaeHvem.

JloGaBbTe 3arnyLUK1 K OCHOBaHWIO reHepaTOPHO! YCTAHOBKH, YTOBLI OrpaauThb ee OT Mycopa.

[Mpy nosiBNEHMM LiapaniH U NOBPEXOEHMIA KOPMyca reHepaTOpPHOM YCTAHOBKM BaXHO
OTPEMOHTUPOBATb NAKOKPACOYHOE MOKPbITUE A4S 3aLUMThI OT KOPPO3um. B koMnmekT Ans
noaKpacky BxoauT Tpebyemas kpacka Ans Haanexallero 06CnyxmBaHus UM NoaKpacku
Kopnyca reHepaToOpHOI YCTaHOBKY.

KomnnekTsbl nnaHosoro TeXO6CJ'Iy)KMBaHI/IFI OnA YCTaHOBOK C XWOKOCTHbIM OXNaXAeHNneM
CoJepXaT BCE 3NeMeHThI, Tpe6yeMb|e A4 BbINOTHEHWA NOMHOMO NaHoBOro TeXO6CJ'Iy)KVIBaHI/1$|
aBTOMaTU4ECKMX reHepaToOpHbIX YCTAaHOBOK Generac ¢ XUAKOCTHLIM OXNaXaEHNEM.

ABapuiiHblit OCTaHOB MO3BONISIET HEMEIEHHO OTCEYb TOMIMBO U OTKIOUUTb FEHEPATOPHYI
YCTaHOBKY MpY BO3HUKHOBEHWM aBapPUIAHOI CUTYaLWM.

Cas3b no Wi-Fi MOHUTOpa YPOBHS! XUAKOTO NpOnaHa no3BonsieT 0CyLUECTBNATb HEMPEePbIBHbIA
MOHUTOPUHI NOAKIOYEHHOrO TONNMBHOTO 6aka C uakuM nponaHomM. MOHUTOPUHT TONMMBHOTO
Baka € KuaKMM NponaHoM — BaXHBIN LLar K YBEPEHHOCTW B TOM, YTO Ballla reHepaTopHas
yCTaHoBKa rotoBa k paboTe B Cryuae HeOXMOaHHOMO CBOs NUTaHUs B anekTpoceTu. Mcnonb3ys
BecnnaTHoe NpunoXeHue, Bbl MOXETE NofyyaTb NPeayNpexaeHus o ToM, koraa Tpebyetcs
3anpaska TonnMeHoro baka.

Mogynu cmapt-ynpasnenus (SMM) ncnonbaytotes Ans oNTUMKU3aLMKM NPOU3BOANUTENBHOCTH
reHepaTopHON YCTaHOBKW PE3ePBHOTO dnekTponuTaHns. OHW ynpasnsioT 60onbLwMMmu
ANEKTPUYECKUMI Harpyakamu npu 3anycke u OTKMKOYAI0T WX 4115 MOMOLLW B BOCCTAHOBNEHUN
npu neperpyske. Bo MHorvx cnyyasx ucnons3osaHne SMM MoxeT cokpatuTb rabaputHble
pasmepbl U CTOUMOCTb CUCTEMBI.

BbICOKOKOHLIEHTPUPOBAHHbIM NPOTUBOKOPPO3NOHHBI YUCTSLLMIA PAcTBOP, pa3paboTaHHbIN
AN NPOHUKHOBEHMS B MenbyanLLmMe NOrocTH ANs YAaneHUs CamMblX CTOAKUX 3arpsi3HEHUI.
OTOT COCTaB Ha BOHON OCHOBE SBMSAETCS HETOKCUYHBLIM, BropaspyLuaembimM U 6e3onacHbIM
ONS MeTannMYeck1x 1 NNacTMacCcoBbIX MOBEPXHOCTEN 1 0BECNEUMBAIOLLMM MyYLLIYIO
CMbIBAEMOCTb.

YHMBEpcanbHoe 3aLMTHOE CPEACTBO AN NOBEPXHOCTEN 13 BUHIMA, Pe3iHbI 1 NNacTMacchl
€030aeT repMEeTU3NPYIOLLMIA 3aLLMTHBIN Gapbep W 3aLMLLAET NOBEPXHOCTM OT BOAbI U
ynbTpaduoneToBbIX Myyeil, ONHOBPEMEHHO NpUaaBas NOBEPXHOCTU 0BHOBNEHHBIN B,
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EMOVABLE
STUB-UP COVER

VOLTAGE CONNECTIONS, CIRCUIT BREAKER,
NEUTRAL AND CUSTOMER CONNECTION OPENING.
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1025 [404] TYP
MOUNTING CENTERS

200 [7.9] TYP

MOUNTING CENTERS

Ceretti 2241, PB 3, CABA.

Tel. +54 11 6206 5380/ 5754
info@generadoreslared.com.ar
www.generadoreslared.com.ar
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